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Верховна Рада України 

1. Липчанський М. Без пенсій у квітні зосталися майже 170 тисяч 

українців – Лубінець [Електронний ресурс] / Максим Липчанський // 

Korrespondent.net : [вебсайт]. – 2026. – 7 квіт. — Електрон. дані. Як зазначив 

Уповноважений Верховної Ради України (ВР України) з прав людини Дмитро 

Лубінець на своїй Facebook-сторінці, понад 169 тис. українців у квітні 

зостануться без пенсії через бюрократію. Серед них - люди похилого віку, 

ветерани, особи з інвалідністю. Омбудсман закликав родичів тих, хто з різних 
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причин не зміг особисто звернутися, допомогти їм пройти відеоідентифікацію 

та відновити виплати. Посадовець наголосив, що тисячі українців і досі 

місяцями не одержують пенсії через складні процедури та відсутність 

взаємодії між державними реєстрами; затримки виникають не через роботу 

працівників Пенсійного фонду України (ПФУ), а через відсутність відповідних 

рішень на рівні уряду та профільного міністерства. Уповноважений додав, що 

70 % звернень до Офісу омбудсмана надходять від внутрішньо переміщених 

осіб (ВПО), які живуть на підконтрольній уряду території: вони офіційно 

зареєстровані та присутні в базах ВПО, але ПФУ їх «не бачить», поки людина 

особисто не подасть паперову заяву. Текст: 

https://ua.korrespondent.net/business/financial/4868902-bez-pensii-u-kvitni-

zostalysia-maizhe-170-tysiach-ukraintsiv-lubinets 

2. Лиса А. Лубінець попередив про нову схему обману рідних 

полонених [Електронний ресурс] / А. Лиса // Korrespondent.net : [вебсайт]. – 

2026. – 10 квіт. — Електрон. дані. Вказано, що Уповноважений Верховної 

Ради України (ВР України) з прав людини Дмитро Лубінець звернувся до родин 

військовополонених і зниклих безвісти з попередженням про нову шахрайську 

схему «російських журналістів». Невідомі особи, називаючи себе 

журналістами російських медіа, пишуть у Telegram і пропонують 

організувати відеозв’язок із полоненими. У таких повідомленнях часто 

надсилають файли-віруси, для встановлення на телефон нібито як додаток для 

відеоконференцій. Після встановлення зловмисники отримують віддалений 

доступ до телефону, особистих даних та інтернет-банкінгу. За словами 

омбудсмена, є підстави вважати, що це координують спецслужби РФ, 

зокрема структури, пов’язані із розвідувально-підривною діяльністю, 

інформаційно-психологічними операціями та кіберзлочинністю. Їхня мета - не 

лише вкрасти гроші, а й дізнатися особисту інформацію, тиснути на 

моральний стан та дискредитувати державні інституції України. Д. Лубінець 

закликав громадян бути уважними, повідомляти поліцію та компетентні 

https://ua.korrespondent.net/business/financial/4868902-bez-pensii-u-kvitni-zostalysia-maizhe-170-tysiach-ukraintsiv-lubinets
https://ua.korrespondent.net/business/financial/4868902-bez-pensii-u-kvitni-zostalysia-maizhe-170-tysiach-ukraintsiv-lubinets
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служби у разі отримання таких повідомлень. Він наголосив, що «державні 

органи України не використовують подібні способи комунікації і не просять 

встановлювати сторонні додатки, щоб зв’язатися з військовополоненими». 

Текст: https://ua.korrespondent.net/ukraine/4869831-lubinets-poperedyv-pro-novu-

skhemu-obmanu-ridnykh-polonenykh 

3. Лиса А. Рада закликала міжнародну спільноту посилити ядерну 

безпеку [Електронний ресурс] / А. Лиса // Korrespondent.net : [вебсайт]. –

 2026. – 8 квіт. — Електрон. дані. Вказано, що Верховна Рада України (ВР 

України) 08.04.2026 ухвалила постанову № 15133, в якій звернулася до 

міжнародної спільноти у зв’язку з 40-ми роковинами Чорнобильської 

катастрофи. Парламентарі закликали міжнародних партнерів посилити 

глобальну ядерну безпеку, зокрема шляхом розроблення нових дієвих механізмів 

захисту ядерних установок, відповідальності за порушення відповідних норм і 

правил. Також депутати просять змусити РФ припинити порушення на 

Запорізькій АЕС: вивести військових, відмовитися від контролю й обстрілів. 

Рада закликала міжнародну спільноту об’єднатися для відновлення 

пошкоджених українських ядерних об’єктів, активізувати зусилля для 

досягнення справедливого та сталого миру на основі територіальної 

цілісності України; збільшити допомогу Україні та тиск на державу-агресора. 

Окремо у зверненні міститься заклик долучитися до донорської конференції 

26.04.2026 і профінансувати відновлення Чорнобильського конфайнмента. 

Текст: https://ua.korrespondent.net/ukraine/4869118-rada-zaklykala-mizhnarodnu-

spilnotu-posylyty-yadernu-bezpeku 

4. Москаленко Ю. Свириденко каже, що домовилась із головами 

комітетів ВРУ внести в порядок денний декі важливі законопроєкти 

[Електронний ресурс] / Юлія Москаленко // Дзеркало тижня. – 2026. –  

6 квіт. – Електрон. дані. Описано політичну ситуацію навколо роботи уряду 

та парламенту, зокрема на тлі труднощів із голосуванням у Верховній Раді 

України (ВР України). Прем’єр-міністерка Юлія Свириденко заявила про 

https://ua.korrespondent.net/ukraine/4869831-lubinets-poperedyv-pro-novu-skhemu-obmanu-ridnykh-polonenykh
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4869831-lubinets-poperedyv-pro-novu-skhemu-obmanu-ridnykh-polonenykh
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4869118-rada-zaklykala-mizhnarodnu-spilnotu-posylyty-yadernu-bezpeku
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4869118-rada-zaklykala-mizhnarodnu-spilnotu-posylyty-yadernu-bezpeku
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домовленість із керівниками комітетів щодо внесення до порядку денного 

важливих законопроєктів, необхідних для продовження реформ і 

міжнародного фінансування. Водночас частина документів залишається 

дискусійною, і консультації щодо них триватимуть. Звернено увагу на 

внутрішню напругу в парламенті: депутати монобільшості не завжди 

підтримують урядові ініціативи, що ускладнює їх ухвалення. У підсумку 

підкреслено, що від ефективної взаємодії уряду і парламенту залежить 

подальший рух реформ і євроінтеграції України. Текст: 

https://zn.ua/ukr/POLITICS/sviridenko-kazhe-shcho-domovilas-iz-holovami-

komitetiv-vru-vnesti-v-porjadok-dennij-deki-vazhlivi-zakonoprojekti.html 

Див. також: 21, 32, 37, 41, 53, 57,  66, 72, 76, 79, 98 

 

Голова Верховної Ради України 

5. Бучанський саміт 2026: міжнародні партнери підтвердили 

підтримку України та необхідність покарання за злочини росії 

[Електронний ресурс] / Прес-служба Апарату Верхов. Ради України // Голос 

України. – 2026. – 1 квіт. [№ 564]. – Електрон. дані. Подано інформацію, що 

31 березня, у день деокупації Бучі, відбувся Другий парламентський саміт у 

Бучі. У заході взяли участь представники парламентів і парламентських 

асамблей 22 країн і міжнародних інституцій, зокрема Болгарії, Естонії, 

Ісландії, Латвії, Литви, Молдови, Польщі, Румунії, Фінляндії, Албанії, Великої 

Британії, Португалії, Словаччини, Німеччини, Австрії, Бельгії, Хорватії, а 

також Європейського Парламенту, Парламентської Асамблеї НАТО та 

Парламентської Асамблеї ОБСЄ. «Буча — це не лише місце пам’яті. Це місце, 

де світ побачив розтерзану рану на тілі людства, — зазначив Голова Верховної 

Ради України (ВР України) Руслан Стефанчук. — Буча, Ірпінь, Мощун, 

Гостомель. Ці назви перестали бути просто географічними точками. Це — 

нові терміни міжнародного права, які ми зобов’язані наповнити 

https://zn.ua/ukr/POLITICS/sviridenko-kazhe-shcho-domovilas-iz-holovami-komitetiv-vru-vnesti-v-porjadok-dennij-deki-vazhlivi-zakonoprojekti.html
https://zn.ua/ukr/POLITICS/sviridenko-kazhe-shcho-domovilas-iz-holovami-komitetiv-vru-vnesti-v-porjadok-dennij-deki-vazhlivi-zakonoprojekti.html
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справедливістю. Вони мають отримати юридичну оцінку, а винні — 

справедливе покарання». Зазначено, що учасники саміту під час своїх виступів 

висловили непохитну підтримку Україні та наголосили на необхідності 

притягнення РФ до відповідальності. Текст: 

https://www.golos.com.ua/article/390775 

6. «Ми впровадимо усі реформи»: Стефанчук заявив, що Україна 

готова до вступу в ЄС до 2027 року [Електронний ресурс] // Газета по-

українськи. – 2026. – 2 квіт. – Електрон. дані. Як вважає Голова Верховної 

Ради України Руслан Стефанчук, Україна готова до вступу в Європейський 

Союз до 2027 р., налаштована завершити всі необхідні реформи у визначені 

терміни та розраховує на активну позицію партнерів у просуванні 

переговорного процесу щодо членства. Про це йдеться у дописі політика 

у ”Facebook ”за підсумками відеоконференції з керівництвом парламенту 

Нідерландів. Зазначено, що Нідерландська сторона позитивно оцінила роботу 

Верховної Ради України (ВР України), яка навіть в умовах повномасштабної 

війни й надалі ухвалює необхідні рішення. Проте, у ЄС поки утримуються від 

визначення чіткої дати можливого членства України. Представники 

європейських інституцій наголошують, що процес залежить від виконання 

реформ і політичної готовності самого ЄС. Текст: 

https://gazeta.ua/articles/politics/_mi-vprovadimo-usi-reformi-stefanchuk-zayaviv-

scho-ukrayina-gotova-do-vstupu-v-es-do-2027-roku/1247555 

7. Підтримка України з боку Нідерландів залишатиметься 

послідовною та дієвою — Руслан Стефанчук [Електронний ресурс] / Прес-

служба Апарату Верхов. Ради України // Голос України. – 2026. – 4 квіт. [№ 

567]. – Електрон. дані. Повідомлено, що перша розмова Голови Верховної Ради 

України (ВР України) Руслана Стефанчука після обрання керівництва Сенату і 

Палати представників Королівства Нідерланди підтвердила: підтримка 

України й надалі залишатиметься послідовною та дієвою. Під час 

відеоконференції з Президенткою Сенату Королівства Нідерланди Мей Лі Вос 

https://www.golos.com.ua/article/390775
https://www.facebook.com/stefanchuk.official/posts/pfbid02wzgHwUpehoj6Lh8Yngn5eyuN9Gy2zTVS1tU4BPR1kjcNJFcibp1YxqrJUipquxMsl?rdid=lD0BLSK8lLsa3teD
https://gazeta.ua/articles/politics/_mi-vprovadimo-usi-reformi-stefanchuk-zayaviv-scho-ukrayina-gotova-do-vstupu-v-es-do-2027-roku/1247555
https://gazeta.ua/articles/politics/_mi-vprovadimo-usi-reformi-stefanchuk-zayaviv-scho-ukrayina-gotova-do-vstupu-v-es-do-2027-roku/1247555
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та Президентом Палати представників Томом ван Кампеном Руслан 

Стефанчук подякував за політичну підтримку, внесок у посилення оборонних 

спроможностей України, зокрема за лідерство Нідерландів у межах ініціативи 

«PURL», а також за постійну увагу до питання повернення українських дітей, 

незаконно депортованих РФ. Окремо сторони обговорили питання 

відповідальності агресора за міжнародним правом — створення Спеціального 

трибуналу та запуск компенсаційного механізму. Йшлося також про внесок 

України у безпеку Європи, з огляду на унікальний досвід протидії російським 

загрозам. Р. Стефанчук наголосив, що Україна високо цінує послідовну 

підтримку Нідерландами європейської інтеграції нашої держави та 

підтвердив готовність впровадити всі необхідні реформи для завершення 

підготовки до вступу до ЄС до 2027 р. Він також висловив сподівання на 

підтримку Нідерландів у питанні якнайшвидшого розблокування переговорного 

процесу. Текст: https://www.golos.com.ua/article/390795 

Див. також:  21, 36 

 

Перший заступник Голови Верховної Ради України 

8. Перший віцеспікер Олександр Корнієнко взяв участь у 

виїзному засіданні ТСК щодо наслідків Чорнобильської катастрофи 

[Електронний ресурс] / Прес-служба Апарату Верхов. Ради України // Голос 

України. – 2026. – 7 квіт. [№ 568]. – Електрон. дані. Подано інформацію, що 

Перший заступник Голови Верховної Ради України (ВР України) Олександр 

Корнієнко взяв участь у виїзному засіданні Тимчасової Слідчої Комісії (ТСК), 

яка працює над посиленням соціального захисту громадян, постраждалих 

внаслідок Чорнобильської катастрофи, а також над питаннями використання 

територій, що зазнали радіоактивного забруднення. О. Корнієнко підкреслив, 

що через постійні загрози українським атомним станціям з боку РФ питання 

радіаційної безпеки залишаються актуальними та потребують постійного 

https://www.golos.com.ua/article/390795
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контролю. Перший заступник Голови ВР України наголосив на важливості 

відновлення справедливості для постраждалих у момент аварії та їхніх дітей, 

а також на необхідності враховувати ситуацію людей, які раптово опинилися 

мешканцями забороненої зони у 2022 р. Він підкреслив, що несправедливе 

ставлення до відповідних категорій громадян неприпустиме, і потрібно 

враховувати, зокрема, обставини їхнього життя та можливі знищення 

документів (архівів), що підтверджують їхні права та статус постраждалих 

від Чорнобильської катастрофи. Текст: https://www.golos.com.ua/article/390821 

9. Українська парламентська делегація зустрілася з віце-

президентом Європейської комісії за демократію через право (Венеційська 

комісія) [Електронний ресурс] / Прес-служба Апарату Верхов. Ради 

України // Голос України. – 2026. – 4 квіт. [№ 567]. – Електрон. дані. Подано 

інформацію, що в межах робочого візиту до м. Страсбург (Французька 

Республіка) українська парламентська делегація зустрілася з віце-президентом 

Європейської комісії Ейріком Голмойвіком. Під час зустрічі було підкреслено 

важливість забезпечення повноцінного функціонування демократичних 

інституцій України навіть в умовах війни. Окрім того, обговорювалася 

можливість розширення підтримки Комісії на регіональному рівні. Перший 

заступник Голови Верховної Ради України (ВР України) Олександр Корнієнко 

подякував Венеційській комісії за постійну підтримку України та активну 

експертну допомогу, наголосивши на тривалому діалозі з міжнародними 

фахівцями. Також наголосив на важливості збереження демократичних 

інституцій України навіть у воєнний час і необхідності активного включення 

місцевих органів влади у виборчий процес. Він підкреслив значення міжнародної 

підтримки, зокрема з боку Венеційської комісії та Ради Європи, які готові 

надавати консультації та експертні рекомендації. Перший віцеспікер звернув 

увагу на складнощі, зумовлені масштабом війни РФ проти нашої держави, 

зокрема актуальні проблеми внутрішньо переміщених осіб, біженців у Європі 

https://www.golos.com.ua/article/390821
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та руйнування інфраструктури на лінії фронту. Текст: 

https://www.golos.com.ua/article/390799 

Див. також: 102 

 

Заступник Голови Верховної Ради України   

10. Віцеспікерка Олена Кондратюк відкрила Український Жіночий 

Конгрес у Вінниці: «Сміливість жінок народила силу» [Електронний 

ресурс] / Прес-служба Апарату Верхов. Ради України // Голос України. – 

2026. – 1 квіт. [№ 564]. – Електрон. дані. Повідомлено, що у Вінниці розпочав 

роботу Український Жіночий Конгрес “Сила жінок. Вінниччина”. Його 

відкрила співзасновниця Українського Жіночого Конгресу, Заступниця Голови 

Верховної Ради України (ВР України) Олена Кондратюк. Вона нагадала, що 

восени у Києві відбувся щорічний Український Жіночий Конгрес, який був 

присвячений сміливості українських жінок. Нинішній Конгрес у Вінниці 

присвячений темі жіночої сили. “Сміливість жінок народила стійкість, 

резильєнтність, якою тепер так захоплюється світ. А стійкість породила 

усвідомлення власної сили”, – зазначила О. Кондратюк у своєму виступі. Вона 

підкреслила, що ця формула, яку вони вивели разом із командою, – “Сміливість. 

Стійкість. Сила” – відображає досвід українських жінок у час 

повномасштабної війни. За її словами, мета проведення Конгресів, особливо у 

регіонах – зробити видимим досвід жінок-лідерок у громадах та об’єднати 

його в національну розмову про розвиток країни. Текст: 

https://www.golos.com.ua/article/390755 

11. Віцеспікерка Олена Кондратюк: Цінуємо готовність Норвегії 

бути однією із держав-засновниць Спецтрибуналу [Електронний ресурс] / 

Прес-служба Апарату Верхов. Ради України // Голос України. – 2026. –  

10 квіт. [№ 571]. – Електрон. дані. Заступниця Голови Верховної Ради України 

(ВР України) Олена Кондратюк на своїй фейсбук-сторінці повідомила про 

намір Норвегії приєднатися до створення Спецтрибуналу. «Вдячні Норвегії, 

https://www.golos.com.ua/article/390799
https://www.golos.com.ua/article/390755
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яка офіційно оголосила про намір приєднатися до Розширеної часткової угоди 

про Керівний комітет Спеціального трибуналу щодо злочину агресії росії 

проти України. Цінуємо готовність Норвегії бути однією із держав-

засновниць Спецтрибуналу, як міжнародного правового механізму притягнення 

до відповідальності високопоставлених російських керівників. Це важливий 

сигнал підтримки України та ще один крок до справедливого і невідворотного 

покарання агресора, що наближає запуск практичної діяльності 

Спецтрибуналу» - написала політикиня. Текст: 

https://www.golos.com.ua/article/390861 

 

Законотворчість 

12. Адаптація національного енергетичного законодавства до норм 

права ЄС та розвиток сфери відновлюваних джерел енергії: відбулося 

засідання Комітету енергетики та ЖКП [Електронний ресурс] / Прес-

служба Апарату Верхов. Ради України // Голос України. – 2026. – 7 квіт.  

[№ 568]. – Електрон. дані. Йдеться про те, що 2 квітня Комітет Верховної 

Ради України (ВР України) з питань енергетики та житлово-комунальних 

послуг підтримав дві законодавчі ініціативи, покликані адаптувати 

енергетичне законодавство України до норм ЄС та розвивати національну 

відновлювану енергетику. Так, Комітет рекомендував ВР України ухвалити у 

другому читанні законопроєкт щодо імплементації норм європейського права з 

інтеграції енергетичних ринків (реєстр. № 12087-д). Зазначено, що ухвалення 

цього законопроєкту є важливим кроком у виконанні міжнародних зобов’язань 

України в межах євроінтеграційного курсу та спрямоване на системну 

адаптацію національного енергетичного законодавства до норм права ЄС. 

Крім того, Комітет рекомендував ВР України ухвалити за основу 

законопроєкт про розвиток сфери відновлюваних джерел енергії (реєстр.  

№ 14271). Документ покликаний імплементувати відповідні акти 

https://www.golos.com.ua/article/390861


 
 
 

10 
 

законодавства ЄС у сфері відновлюваної енергетики та є частиною виконання 

Україною зобов’язань у межах Угоди про асоціацію з ЄС. Текст: 

https://www.golos.com.ua/article/390800 

13. Алексєєва І. Рада запустила автоматичне стягнення боргів: що 

це означає [Електронний ресурс] / Ірина Алексєєва // Fakty.ua : [вебсайт]. –

 2026. – 7 квіт. — Електрон. дані. Повідомлено, що в Україні ухвалили Закон 

про автоматичне стягування боргів. Йдеться про законопроєкт № 14005, яким 

запустять єдину цифрову систему між банками, реєстрами та виконавцями. 

Зазначено, що дані про боржників оновлюватимуться автоматично, без 

ручного внесення. Інформація про рахунки та майно стане доступною у 

режимі реального часу. Вказано, що боржникам блокуватимуть операції з 

майном до повного погашення грошових зобов’язань, проте нові норми не 

передбачають конфіскацію єдиного житла; обтяження зніматимуться 

автоматично одразу після повної сплати заборгованості. Зокрема після 

внесення особи до Єдиного реєстру боржників нотаріуси не зможуть 

посвідчувати угоди купівлі - продажу або дарування майна. Боржник зможе 

користуватися своєю власністю, проте втратить право юридично 

розпоряджатися нею (продавати чи переписувати на третіх осіб) до моменту 

закриття боргу. Текст: https://fakty.ua/469976-rada-zapustila-avtomaticheskoe-

vzyskanie-dolgov-chto-eto-znachit 

14. Антикорупційна експертиза: Комітет з питань антикорупційної 

політики розглянув низку законопроєктів [Електронний ресурс] / Прес-

служба Апарату Верхов. Ради України // Голос України. – 2026. – 8 квіт.  

[№ 569]. – Електрон. дані. Подано інформацію про засідання Комітету 

Верховної Ради України (ВР України) з питань антикорупційної політики, що 

відбулося 7 квітня у режимі відеоконференції під головуванням голови 

Комітету Анастасії Радіної. За результатами обговорення та за наслідками 

оцінки відповідності положень законопроєктів вимогам антикорупційного 

законодавства Комітет ухвалив рішення, що законопроєкти реєстр. № 15024, 

https://www.golos.com.ua/article/390800
https://fakty.ua/469976-rada-zapustila-avtomaticheskoe-vzyskanie-dolgov-chto-eto-znachit
https://fakty.ua/469976-rada-zapustila-avtomaticheskoe-vzyskanie-dolgov-chto-eto-znachit
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№ 14298, № 13631, № 14152, № 14405 відповідають вимогам антикорупційного 

законодавства. Водночас до окремих законопроєктів Комітет висловив 

зауваження, зокрема до проєкту Закону України «Про засади розмежування 

та розподілу повноважень між рівнями публічного врядування» (реєстр. № 

14412), проєкту Закону України «Про внесення змін до деяких законів України 

щодо імплементації законодавства Європейського Союзу у сфері 

відновлюваних джерел енергії» (реєстр. № 14271) та проєкту Закону України 

«Про оцінку майна» (реєстр. № 13435). Текст: 

https://www.golos.com.ua/article/390832 

15. Верховна Рада України підтримала урядовий законопроєкт 

щодо справляння військового збору на виконання вимог МВФ 

[Електронний ресурс] / Прес-служба Апарату Верхов. Ради України // Голос 

України. – 2026. – 9 квіт. [№ 570]. – Електрон. дані. Подано інформацію, що  

7 квітня Верховна Рада України (ВР України) ухвалила за основу та в цілому 

внесений Кабінетом Міністрів України (КМ України) законопроєкт щодо 

справляння військового збору (реєстр. № 15110). Зазначено, що на виконання 

Меморандуму між Україною та Міжнародним валютним фондом (МВФ) про 

економічну та фінансову політику від 13.02.2026 проєкт акта передбачає 

продовження дії чинних положень податкового законодавства щодо 

справляння військового збору на три роки, наступні за роком, в якому буде 

припинено воєнний стан. Законопроєкт передбачає, що військовий збір 

зараховуватиметься до спеціального фонду Державного бюджету України та 

спрямовуватиметься на забезпечення потреб Збройних Сил України (ЗСУ). 

Текст: https://www.golos.com.ua/article/390840 

16. Визначення рівня володіння державною мовою, моніторинг 

державної допомоги підприємствам та безпека морського судноплавства: 

відбулося засідання Комітету цифрової трансформації [Електронний 

ресурс] / Прес-служба Апарату Верхов. Ради України // Голос України. – 

2026. – 9 квіт. [№ 570]. – Електрон. дані. Йдеться про те, що під час 

https://www.golos.com.ua/article/390832
https://www.golos.com.ua/article/390840
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засідання 7 квітня Комітет Верховної Ради України (ВР України) з питань 

цифрової трансформації розглянув законопроєкт щодо ратифікації Конвенції 

про створення Міжнародної компенсаційної комісії для України (№ 0371). Він 

спрямований на забезпечення правових підстав для створення Міжнародної 

компенсаційної комісії для України, яка розглядатиме заяви та 

присуджуватиме виплати за збитки, завдані російською агресією. Також 

Комітет розглянув законопроєкт № 14353, який покликаний оптимізувати 

процедури визначення рівня володіння державною мовою для осіб, які 

зобов’язані нею володіти та застосовувати її під час виконання службових 

обов’язків. Члени Комітету зазначили, що така ініціатива сприятиме 

популяризації української мови за кордоном; разом із тим зауваження та 

пропозиції до цього проєкту потребують відповідного опрацювання. Текст: 

https://www.golos.com.ua/article/390839 

17. Вимоги до рівня володіння англійською для держслужбовців 

[Електронний ресурс] // Уряд. кур’єр. – 2026. – 3 квіт. [№ 72]. – Електрон. 

дані. Подано інформацію, що Кабінет Міністрів України (КМ України) за 

поданням Міністерства освіти і науки України (МОН України) ухвалив 

рішення, які встановлюють вимоги до рівня володіння англійською мовою для 

претендентів на окремі посади у державному управлінні, освіті, науці та 

інших галузях. Це один із кроків для виконання Закону України «Про 

застосування англійської мови в Україні» та деталізації правил, які раніше 

було визначено на рівні закону. Ухвалені рішення встановлюють 

диференційовані вимоги залежно від посади та рівня відповідальності. Для 

претендентів на посади державної служби категорії «А», а також голів 

місцевих державних адміністрацій, їхніх перших заступників і заступників 

визначено вимогу володіння англійською мовою на рівні не нижчому за B1 за 

шкалою CEFR. Окремо врегульовано вимоги для галузі освіти і науки. Для 

претендентів на посади керівників державних наукових установ і керівників 

закладів вищої освіти встановлено рівень не нижче B2. Для окремих посад 

https://www.golos.com.ua/article/390839
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державної служби категорій «Б» і «В», а також для частини посад у галузі 

освіти і науки уряд визначив диференційований підхід — рівень володіння 

англійською залежатиме від конкретної посади та її функціоналу. Текст: 

https://ukurier.gov.ua/uk/news/vimogi-do-rivnya-volodinnya-anglijskoyu-dlya-derzh/ 

18. Вимоги щодо використання державної мови у сфері 

телебачення та аудіовізуальних сервісів посилено: набрали чинності 

положення Закону України «Про медіа» [Електронний ресурс] / Прес-

служба Апарату Верхов. Ради України // Голос України. – 2026. – 4 квіт.  

[№ 567]. – Електрон. дані. Повідомлено, що 31 березня набрали чинності 

положення ч. 12 та ч. 14 ст. 40 Закону України «Про медіа», які посилюють 

вимоги щодо використання державної мови у сфері телебачення та 

аудіовізуальних сервісів на замовлення. Зазначено, що контроль за мовою 

контенту охоплює як пакети телеканалів, так і онлайн-кінотеатри, 

стримінгові платформи та інші сервіси, що надають доступ до фільмів і 

програм за вибором користувача. Відтепер у кожному пакеті телеканалів, що 

ліцензовані або зареєстровані в Україні, не менше 60 % каналів мають вести 

мовлення державною мовою. Для онлайн-сервісів частка фільмів і програм 

українською мовою в каталогах повинна становити щонайменше 25 %, а за 

наявності кількох звукових доріжок українська мова має бути встановлена за 

замовчуванням. При цьому Закон передбачає, що ретрансляція телеканалів із 

ЄС не позбавляє провайдерів обов’язку дотримуватися української частки в 

пакеті. Текст: https://www.golos.com.ua/article/390791 

19. Відбулися засідання підкомітетів Комітету з питань освіти, 

науки та інновацій [Електронний ресурс] / Прес-служба Апарату Верхов. 

Ради України // Голос України. – 2026. – 9 квіт. [№ 570]. – Електрон. дані. 

Подано інформацію, що 6 квітня 2026 р. за участю народних депутатів 

України - членів Комітету, а також представників центральних органів 

виконавчої влади та громадських об’єднань відбулися засідання підкомітетів 

Комітету Верховної Ради України (ВР України) з питань освіти, науки та 

https://ukurier.gov.ua/uk/news/vimogi-do-rivnya-volodinnya-anglijskoyu-dlya-derzh/
https://www.golos.com.ua/article/390791
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інновацій. На засіданні підкомітету з питань освіти впродовж життя та 

позашкільної освіти і адаптації законодавства України до положень права 

Європейського Союзу (ЄС) народні депутати розглянули та запропонували 

Комітету ВР України з питань освіти, науки та інновацій рекомендувати ВР 

України: проєкт Закону України «Про внесення зміни до Закону України «Про 

розвиток та державну підтримку малого і середнього підприємництва в 

Україні» щодо розвитку соціального підприємництва» (реєстр. № 14156 від 

27.10.2025), проєкт Закону України «Про ратифікацію Конвенції між Урядом 

України та Урядом Австралії про усунення подвійного оподаткування 

стосовно податків на доходи та запобігання податковим ухиленням і 

уникненням та Протоколу до неї» (реєстр. № 0370 від 19.03.2026). Текст: 

https://www.golos.com.ua/article/390825 

20. Відбулося публічне обговорення законопроєкту щодо захисту 

зайнятості та самозайнятості у сфері малого підприємництва № 15035 

[Електронний ресурс] / Прес-служба Апарату Верхов. Ради України // Голос 

України. – 2026. – 4 квіт. [№ 567]. – Електрон. дані. Подано інформацію, що  

2 квітня 2026 р. відбулося публічне обговорення проєкту Закону України про 

внесення змін до деяких законів України щодо захисту зайнятості та 

самозайнятості у сфері малого підприємництва (реєстр. № 15035 від 

17.02.2026) за модерацією народного депутата України, голови підкомітету з 

питань соціального захисту дітей, постраждалих внаслідок збройної агресії 

РФ проти України з 2014 р., Комітету Верховної Ради України (ВР України) з 

питань соціальної політики та захисту прав ветеранів Тетяни Циби. 

Обговорення було присвячене проблемі системного ухвалення органами 

місцевого самоврядування (ОМС) рішень у сферах містобудування, 

благоустрою, землекористування та управління комунальним майном, 

наслідком яких стає втрата громадянами роботи або джерела доходу. 

Зокрема йдеться про демонтаж, примусове переміщення або інші форми 

усунення тимчасових споруд (малих архітектурних форм), які фактично 

https://www.golos.com.ua/article/390825
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призводять до одномоментної втрати робочих місць, знищення легальних 

форм зайнятості та позбавлення людей засобів до існування. Текст: 

https://www.golos.com.ua/article/390796 

21. Голова Верховної Ради України Руслан Стефанчук повідомив 

про підсумки пленарного засідання 8 квітня 2026 року [Електронний 

ресурс] / Прес-служба Апарату Верхов. Ради України // Голос України. – 

2026. – 9 квіт. [№ 570]. – Електрон. дані. Йдеться про пленарне засідання 

Верховної Ради України (ВР України) 8 квітня 2026 р., під час якого було 

ухвалено низку рішень, зокрема, в цілому: проєкт Закону про внесення змін до 

деяких законів України щодо удосконалення державного ринкового нагляду та 

системи технічного регулювання відповідно до вимог Європейського Союзу; 

проєкт Закону про основні засади державного нагляду (контролю). Ухвалено за 

основу проєкт Закону про внесення змін до Податкового кодексу України та 

Закону України «Про банки і банківську діяльність» щодо впровадження 

міжнародного автоматичного обміну інформацією про доходи, отримані через 

цифрові платформи, та оподаткування таких доходів. Також ухвалено 

постанови: проєкт Постанови про Звернення Верховної Ради України до 

парламентів та урядів іноземних держав, Організації Об’єднаних Націй та 

Міжнародного агентства з атомної енергії у зв’язку з 40-ми роковинами 

Чорнобильської трагедії та недопущення порушення російською федерацією 

міжнародного режиму ядерної безпеки внаслідок цілеспрямованих атак на 

Чорнобильську атомну електростанцію та проєкт Постанови про дострокове 

припинення повноважень народного депутата України Володіної Д.А. Текст: 

https://www.golos.com.ua/article/390860 

22. ДПСУ підключать до держреєстрів, а процедури перевірки 

іноземців на кордоні уточнять [Електронний ресурс] // Суд.-юрид. газ. –

 2026. – 8 квіт. – Електрон. дані. Йдеться про зареєстрований у Верховній 

Раді України (ВР України) законопроєкт № 15118 "Про внесення змін до деяких 

законів України щодо удосконалення законодавства у сфері захисту 

https://www.golos.com.ua/article/390796
https://www.golos.com.ua/article/390860
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державного кордону України", який передбачає масштабне оновлення системи 

охорони кордону та розширення функцій Державної прикордонної служби 

України (ДПСУ). Зокрема документом: розширено доступу ДПСУ до 

державних інформаційних систем і реєстрів, включно з можливістю 

автоматизованого обміну даними між органами влади; надано право ДПСУ 

створювати власні інформаційні системи, користуватися урядовими каналами 

зв’язку та здійснювати інтеграцію з системами органів влади, місцевого 

самоврядування та інших держателів реєстрів; деталізується порядок огляду 

транспортних засобів і вантажів, які перетинають державний кордон. 

Зазначено, що законопроєкт спрямований на гармонізацію українського 

законодавства з правом Європейського Союзу (ЄС) та імплементує 

рекомендації європейських проєктів, зокрема EU4IBM, а також положення 

Шенгенського кодексу про кордони.      Текст: 

https://sud.ua/uk/news/publication/357867-gpsu-podklyuchat-k-gosudarstvennym-

reestram-a-protsedury-proverki-inostrantsev-na-granitse-utochnyat    

23. За Меджлісом кримськотатарського народу закріплено 

правовий статус представницького органу кримськотатарського народу 

[Електронний ресурс] / Прес-служба Апарату Верхов. Ради України // Голос 

України. – 2026. – 9 квіт. [№ 570]. – Електрон. дані. Зазначено, що згідно з 

розпорядженням Кабінету Міністрів України (КМ України) № 303-р від 

03.04.2026 за Меджлісом кримськотатарського народу офіційно закріплено 

правовий статус представницького органа кримськотатарського народу. 

Наголошено, що нормативне закріплення цього статусу є довгоочікуваним 

кроком, спрямованим на реалізацію ключових положень Закону України «Про 

корінні народи України», який був ухвалений парламентом ще у 2021 р. Текст: 

https://www.golos.com.ua/article/390842 

24. Захист прав громадян: відбулося чергове засідання Комітету 

соціальної політики та захисту прав ветеранів [Електронний ресурс] / 

Прес-служба Апарату Верхов. Ради України // Голос України. – 2026. –  

https://sud.ua/uk/news/publication/357867-gpsu-podklyuchat-k-gosudarstvennym-reestram-a-protsedury-proverki-inostrantsev-na-granitse-utochnyat
https://sud.ua/uk/news/publication/357867-gpsu-podklyuchat-k-gosudarstvennym-reestram-a-protsedury-proverki-inostrantsev-na-granitse-utochnyat
https://www.golos.com.ua/article/390842
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3 квіт. [№ 566]. – Електрон. дані. Повідомлено, що 1 квітня Комітет 

Верховної Ради України (ВР України) з питань соціальної політики та захисту 

прав ветеранів провів чергове засідання у режимі відеоконференції. Під час 

розгляду проєкту Закону щодо забезпечення права військовослужбовців, 

ветеранів та військовополонених, яких звільнено з полону, на належну медичну 

допомогу, реабілітацію, протезування (реєстр. № 13704-д) Комітет заслухав 

інформацію голови робочої групи, голови підкомітету з питань реабілітації 

ветеранів Ірини Никорак про стан підготовки зазначеного законопроєкту. 

Члени Комітету також заслухали інформацію голови робочої групи, голови 

підкомітету з питань соціального захисту дітей, постраждалих внаслідок 

збройної агресії РФ проти України з 2014 р. Тетяни Циби про стан підготовки 

проєкту Закону щодо формування комплексної державної підтримки та 

підвищення соціальних гарантій для сімей з особами з інвалідністю (реєстр. 

 № 14191) до другого читання. Крім цього, здійснюючи контрольну функцію, 

народні депутати схвалили рекомендації за результатами комітетських 

слухань на тему: «Про облік інформації про шкоду, завдану особистим 

немайновим правам фізичних осіб внаслідок збройної агресії російської 

федерації проти України» № 4071-IX від 20.11.2024», про стан виконання яких 

Кабінет Міністрів України (КМ України) та інші центральні органи 

виконавчої влади мають проінформувати Комітет до 01.10.2026. Текст: 

https://www.golos.com.ua/article/390778 

25. Імплементація DAC7 та оподаткування доходів, отриманих 

через цифрові платформи: Верховна Рада прийняла за основу 

законопроєкт [Електронний ресурс] / Прес-служба Апарату Верхов. Ради 

України // Голос України. – 2026. – 10 квіт. [№ 571]. – Електрон. дані. 

Подано інформацію, що 8 квітня Верховна Рада України (ВР України) ухвалила 

за основу законопроєкт щодо впровадження міжнародного автоматичного 

обміну інформацією про доходи, отримані через цифрові платформи, та 

оподаткування таких доходів (реєстр. № 15111-д). Повідомлено, що 

https://www.golos.com.ua/article/390778
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запровадження міжнародного автоматичного обміну інформацією про доходи, 

отримані через цифрові платформи, шляхом імплементації Модельних правил 

ОЕСР та Директиви DAC7, є міжнародним зобов’язанням України відповідно 

до Меморандуму між Україною та Міжнародним валютним фондом (МВФ) 

про економічну та фінансову політику. Доопрацьований Комітетом 

законопроєкт суттєво вдосконалює та спрощує запропонований Кабінетом 

Міністрів України підхід до імплементації DAC7 та оподаткування доходів, 

отриманих через платформи. Текст: https://www.golos.com.ua/article/390857 

26. Катишев К. Зеленський назвав кількість пріоритетних 

законопроєктів у Раді [Електронний ресурс] / Костянтин Катишев // 

Korrespondent.net : [вебсайт]. – 2026. – 3 квіт. — Електрон. дані. Наведено 

коментарі Президента Володимира Зеленського під час зустрічі з 

журналістами про те, що наразі у Верховній Раді України (ВР України) 

зареєстровано 10 пріоритетних законопроєктів, ухвалення яких уможливить 

виділення Україні зовнішнього фінансування. За словами глави держави, це 

законопроєкти, які можуть принести в бюджет «360 мільйонів, 380 мільйонів, 

400 мільйонів, 440 мільйонів – кожен». В. Зеленський наголосив, що за деякі з 

них треба проголосувати в найближчий місяць. Він додав, що є ще п’ять 

«дуже важливих, завдяки яким ми можемо отримати додатковий мільярд для 

державного бюджету». Коментуючи те, що народні депутати останнім 

часом не підтримують саме урядові ініціативи, Президент зазначив, що 

законопроєкти від Євросоюзу або від МВФ не можуть бути депутатськими; 

все, що стосується кандидатства України та отримання траншів, – урядове. 

Текст: https://ua.korrespondent.net/ukraine/4867944-zelenskyi-nazvav-kilkist-

priorytetnykh-zakonoproiektiv-u-radi 

27. Липчанський М. В Україні продовжили військовий збір на три 

роки після війни [Електронний ресурс] / Максим Липчанський // 

Korrespondent.net : [вебсайт]. – 2026. – 7 квіт. — Електрон. дані. Вказано, що 

Верховна Рада України (ВР України) 07.04.2026 ухвалила проєкт Закону  

https://www.golos.com.ua/article/390857
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4867944-zelenskyi-nazvav-kilkist-priorytetnykh-zakonoproiektiv-u-radi
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4867944-zelenskyi-nazvav-kilkist-priorytetnykh-zakonoproiektiv-u-radi
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№ 15110 про продовження дії військового збору на три роки після завершення 

війни. Відтепер військовий збір скеровуватимуть до окремого спеціального 

фонду державного бюджету – суто для фінансування оборонних потреб. 

Вказано, що законопроєкт є однією з ключових вимог Міжнародного 

валютного фонду (МВФ) для продовження фінансової допомоги. У 

пояснювальній записці до документа зазначено, що військовий збір діятиме 

задля того, щоб держава мала гроші не тільки на армію, а й на повоєнну 

відбудову та відновлення зруйнованої інфраструктури. За цей час до 

державного бюджету буде залучено понад 140 млрд грн. Щодо ставок збору 

протягом вказаного періоду: громадяни (фізособи) сплачуватимуть 5 % від 

доходу; ФОПи І, ІІ та ІV груп – 10 % від мінімальної зарплати на місяць; 

ФОПи та компанії на ІІІ групи – 1 % від свого доходу. Текст: 

https://ua.korrespondent.net/ukraine/4868866-v-ukraini-prodovzhyly-viiskovyi-zbir-

na-try-roky-pislia-viiny 

28. Лиса А. В Україні ініціюють закон про невійськову службу для 

віруючих [Електронний ресурс] / А. Лиса // Korrespondent.net : [вебсайт]. –

 2026. – 7 квіт. — Електрон. дані. Як повідомив голова Державної служби з 

етнополітики та свободи совісті Віктор Єленський, в Україні готують закон 

про альтернативну цивільну службу для релігійних організацій, члени яких не 

можуть брати до рук зброю під час війни. Посадовець зазначив, що ухвалений 

1991 р. Закон «Про свободу совісті та релігійні організації» був величезним 

проривом, проте не враховує реалій війни. Разом із тим, на його думку, попри 

відсутність правової бази для альтернативної невійськової служби, Україна 

все ж дотримується стандартів свободи совісті. За словами В. Єленського, 

держава намагається це зробити для священнослужителів, які не можуть 

брати в руки зброю, для керівників релігійних організацій, які повинні 

утримувати свої релігійні громади. Він резюмував, що Україна достатньо 

гідно проходить цей час з огляду на дотримання стандартів у сфері свободи 

https://ua.korrespondent.net/ukraine/4868866-v-ukraini-prodovzhyly-viiskovyi-zbir-na-try-roky-pislia-viiny
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4868866-v-ukraini-prodovzhyly-viiskovyi-zbir-na-try-roky-pislia-viiny
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совісті. Текст: https://ua.korrespondent.net/ukraine/4868841-v-ukraini-initsiuiuit-

zakon-pro-neviiskovu-sluzhbu-dlia-viruuichykh 

29. Лиса А. Рада підтримала енергетичну інтеграцію з ЄС 

[Електронний ресурс] / А. Лиса // Korrespondent.net : [вебсайт]. – 2026. –  

7 квіт. — Електрон. дані. Вказано, що Верховна Рада України (ВР України) 

07.04.2026 ухвалила Закон № 12087-д про об’єднання енергетичних ринків 

України та Європейського Союзу. Документ, зокрема, передбачає: створення 

правових засад для об’єднання ринків (market coupling) «на добу наперед» і 

внутрішньодобового ринку з європейськими зонами торгівлі; імплементацію 

європейської моделі готовності до ризиків в електроенергетиці та 

запровадження механізмів забезпечення потужності; врегулювання взаємодії 

між оператором системи передачі та оператором ринку для забезпечення 

транскордонного обміну електроенергією; розвиток нових гнучких 

інструментів ринку, зокрема діяльності з агрегації та управління попитом; 

посилення ролі споживачів через розвиток громадських енергетичних об'єднань 

та інституту активного споживача. Окрему увагу приділено безпеці 

постачання: запроваджуються плани готовності до ризиків; посилюється 

координація з регіональними центрами; забезпечується відповідність вимогам 

ENTSO-E (європейська мережа передачі електроенергії). Текст: 

https://ua.korrespondent.net/ukraine/4868932-rada-pidtrymala-enerhetychnu-

intehratsiui-z-yes 

30. Лиса А. Рада посилила контроль за боржниками [Електронний 

ресурс] / А. Лиса // Korrespondent.net : [вебсайт]. – 2026. – 7 квіт. — 

Електрон. дані. Вказано, що Верховна Рада України (ВР України) 07.04.2026 

ухвалила євроінтеграційний законопроєкт № 14005 щодо спрощення 

виконавчого провадження через цифровізацію. Згідно з Законом, судові рішення 

та інші виконавчі документи зможуть видаватися в електронній формі з 

цифровим підписом і передаватися до виконання без затримок. Також 

передбачено створення оновленої автоматизованої системи виконавчого 

https://ua.korrespondent.net/ukraine/4868841-v-ukraini-initsiuiuit-zakon-pro-neviiskovu-sluzhbu-dlia-viruuichykh
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4868841-v-ukraini-initsiuiuit-zakon-pro-neviiskovu-sluzhbu-dlia-viruuichykh
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4868932-rada-pidtrymala-enerhetychnu-intehratsiui-z-yes
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4868932-rada-pidtrymala-enerhetychnu-intehratsiui-z-yes
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провадження, яка розподілятиме справи між державними виконавцями, 

формуватиме документи та надсилатиме їх сторонам. Система дозволить 

отримувати дані про майно, доходи та рахунки боржників із державних 

реєстрів. Посилюється і контроль за боржниками: перевірка в Єдиному 

реєстрі боржників здійснюватиметься автоматично, а у разі внесення до 

реєстру можуть обмежуватися операції з майном. Банки зобов’яжуть 

повідомляти про відкриття / закриття рахунків боржників, а виконавці 

отримають ширший доступ до інформації про кошти та операції. 

Запроваджується автоматичний обмін даними між реєстрами, що дасть 

змогу оперативно накладати та знімати арешти з майна. Текст: 

https://ua.korrespondent.net/ukraine/4868915-rada-posylyla-kontrol-za-borzhnykamy 

31. Літвин І. Пенсія без трудової: в Україні спростили 

підтвердження стажу [Електронний ресурс] / Інна Літвин // 

Korrespondent.net : [вебсайт]. – 2026. – 9 квіт. — Електрон. дані. Вказано, що 

Верховна Рада України (ВР України) ухвалила закон щодо спрощення процесу 

підтвердження страхового стажу. Відтепер громадяни, які втратили 

документи через окупацію, війну чи ліквідацію підприємства, зможуть 

підтвердити стаж для призначення пенсії за допомогою відомостей із 

державних електронних реєстрів та інформаційних систем. Закон передбачає 

обов’язок Пенсійного фонду України (ПФУ) інформувати особу у разі 

відсутності в публічних електронних реєстрах відомостей, необхідних для 

призначення (перерахунку) пенсії, а також про порядок підтвердження 

страхового стажу, у тому числі у судовому порядку. За відсутності трудової 

книжки або відповідних записів у ній стаж роботи встановлюється на 

підставі: наявних документів, що містять відомості про періоди роботи; 

показань не менше двох свідків, які знали б заявника по спільній із ним роботі у 

випадках і порядку, визначених Кабінетом Міністрів України (КМ України); 

рішення суду про встановлення періоду перебування у трудових відносинах і 

характеру виконуваної роботи. Текст: 

https://ua.korrespondent.net/ukraine/4868915-rada-posylyla-kontrol-za-borzhnykamy
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https://ua.korrespondent.net/ukraine/4869445-pensiia-bez-trudovoi-v-ukraini-

sprostyly-pidtverdzhennia-stazhu 

32. Плінський Є. Згадати «турборежим». Як парламент 

прийматиме антисоціальні податкові закони. Спойлер  - за гроші 

[Електронний ресурс] / Євген Плінський // Дзеркало тижня. – 2026. – 6 квіт. 

— Електрон. дані. Йдеться про спробу уряду провести через парламент три 

непопулярні податкові законопроєкти, необхідні для виконання зобов’язань 

перед міжнародними партнерами. Описано різку зміну позиції народних 

депутатів, які раніше виступали проти цих ініціатив, але тепер 

демонструють готовність їх підтримати. Пояснено, що така зміна могла 

статися через домовленості між урядом і парламентарями, зокрема через 

обіцянки фінансових ресурсів на розвиток округів. Значну увагу приділено 

ризикам окремих рішень, особливо оподаткування посилок, яке може 

спричинити проблеми з адмініструванням і зростання контрабанди. Піддано 

критиці підхід влади, натякаючи на можливий «обмін» голосів на бюджетні 

кошти та відсутність реального вирішення системних економічних проблем. 

Текст: https://zn.ua/ukr/macroeconomics/zhadati-turborezhim-jak-parlament-bude-

prijmati-antisotsialni-podatkovi-zakoni-spojler-za-hroshi.html  

33. Посилення цифрової захищеності Бюро економічної безпеки 

України, дерадянізація законодавства про працю та крок до єдиної зони 

платежів у євро [Електронний ресурс] / Прес-служба Апарату Верхов. Ради 

України // Голос України. – 2026. – 2 квіт. [№ 565]. – Електрон. дані. 

Повідомлено, що під час засідання 31 березня Комітет Верховної Ради України 

(ВР України) з питань цифрової трансформації розглянув законопроєкт щодо 

посилення цифрової захищеності Бюро економічної безпеки (БЕБ) (№ 14369). 

Ініціатива спрямована на отримання БЕБ статусу спеціального користувача 

радіочастотного спектра. Це дозволить Бюро використовувати захищені 

канали зв’язку, що унеможливить витік інформації під час підготовки 

спецоперацій, а також забезпечить стабільний зв’язок у закритому режимі, 

https://ua.korrespondent.net/ukraine/4869445-pensiia-bez-trudovoi-v-ukraini-sprostyly-pidtverdzhennia-stazhu
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4869445-pensiia-bez-trudovoi-v-ukraini-sprostyly-pidtverdzhennia-stazhu
https://zn.ua/ukr/macroeconomics/zhadati-turborezhim-jak-parlament-bude-prijmati-antisotsialni-podatkovi-zakoni-spojler-za-hroshi.html
https://zn.ua/ukr/macroeconomics/zhadati-turborezhim-jak-parlament-bude-prijmati-antisotsialni-podatkovi-zakoni-spojler-za-hroshi.html
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що є критично важливим для детективів «у полі». Окрім цього, проєкт Закону 

остаточно прибирає з правового поля податкову поліцію, замінюючи застарілі 

механізми сучасною системою економічної безпеки. Під час розгляду 

законопроєкту № 14386, який спрямований на дотримання балансу інтересів 

працівників і  роботодавців, зменшення рівня неформальної зайнятості та 

забезпечення дерадянізації законодавства про працю, народні депутати 

висловили свою підтримку, але наголосили на необхідності врахування 

зауважень та пропозицій. Що стосується законопроєктів №№ 14327, 14327-1, 

які оновлюють правила боротьби з відмиванням грошей, щоб вони відповідали 

світовим стандартам, а також роблять черговий крок для приєднання до 

SEPA (Єдиної зони платежів у євро), члени Комітету запропонували врахувати 

пропозиції, висловлені до законопроєкту.     Текст: 

https://www.golos.com.ua/article/390773 

34. Профільний Комітет рекомендує Парламенту схвалити важливі 

законопроєкти у сферах торгівлі та протидії російській збройній агресії та 

її наслідкам [Електронний ресурс] / Прес-служба Апарату Верхов. Ради 

України // Голос України. – 2026. – 9 квіт. [№ 570]. – Електрон. дані. Подано 

інформацію, що 6 квітня відбулося засідання Комітету Верховної Ради 

України (ВР України) з питань зовнішньої політики та міжпарламентського 

співробітництва, під час якого розглянуто питання ратифікації та Звернення 

ВР України з нагоди 40-их роковин Чорнобильської трагедії. За результатами 

розгляду питань порядку денного Комітет рекомендував ВР України схвалити 

проєкт Закону про ратифікацію Протоколу між урядом України та урядом 

Чорногорії про внесення змін до Угоди про вільну торгівлю між урядом України 

та урядом Чорногорії, який заміняє Додаток ІІ до Угоди про вільну торгівлю у 

частині, що стосується правил походження та методів адміністративного 

співробітництва (реєстр. № 0369). Також Комітет рекомендував парламенту 

схвалити проєкт Закону про ратифікацію Угоди № 4 у формі обміну листами 

між Україною та Сполученим Королівством Великої Британії і Північної 

https://www.golos.com.ua/article/390773
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Ірландії про внесення змін до Угоди № 3 у формі обміну листами між Україною 

та Сполученим Королівством Великої Британії і Північної Ірландії про 

внесення змін до Угоди про політичне співробітництво, вільну торгівлю і 

стратегічне партнерство між Україною та Сполученим Королівством 

Великої Британії і Північної Ірландії (реєстр.№ 0372). Крім того, Комітет 

рекомендував ВР України підтримати проєкт Закону про ратифікацію 

Конвенції про створення Міжнародної компенсаційної комісії для України 

(реєстр. №0371). Текст: https://www.golos.com.ua/article/390838 

35. XV Міжнародний цивілістичний форум: науковці та судді 

проаналізували положення законопроєкту оновленого Цивільного кодексу 

України [Електронний ресурс] // Юрид. практика. – 2026. – 6 квіт. — 

Електрон. дані. Йдеться про XV Міжнародний цивілістичний форум, який 

відбувся 03.04.2026 в Києві на тему ”Оновлений Цивільний кодекс України: 

перспективи та проблеми правозастосування”. Відкриваючи роботу форуму, 

голова Верховного Суду Станіслав Кравченко зазначив, що наразі у Верховній 

Раді України (ВР України) зареєстрований законопроєкт № 14394 щодо нової 

редакції Цивільного кодексу України, мета якого – впровадження співмірних 

підходів у правовому регулюванні, термінології, юридичних конструкціях, 

принципах добросовісності, справедливості, розумності, балансу між 

свободою договору та захистом сторін, що створює передумови для розвитку 

транскордонних відносин і підвищення довіри до українського правопорядку. У 

ході обговорення учасники зібрання висловили свої думки щодо нової редакції 

Цивільного кодексу, зокрема Голова ВР України Руслан Стефанчук зауважив, 

що після спільної роботи з науковцями, громадянським суспільством і 

народними депутатами символічно, що завершальний етап обговорення цього 

проєкту проводиться у Верховному Суді., адже саме судді – це ті, хто 

застосовуватиме результати правотворчої діяльності парламенту. Руслан 

Стефанчук відзначив, що буде вдячний за висловлені рекомендації, критику та 

пропозиції задля того, щоб ”цей проєкт Цивільного кодексу став не тільки 

https://www.golos.com.ua/article/390838
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одним із найкращих актів в Україні, але і взірцем для багатьох країн, в тому 

числі і Європейського Союзу”. Текст: https://pravo.ua/xv-mizhnarodnyi-

tsyvilistychnyi-forum-naukovtsi-ta-suddi-proanalizuvaly-polozhennia-

zakonoproiektu-onovlenoho-tsyvilnoho-kodeksu-ukrainy/ 

36. Рада підтримала за основу законопроєкт про розмежування 

повноважень між рівнями влади [Електронний ресурс] // Юрид. газ. – 2026. 

– 8 квіт. – Електрон. дані. За інформацією Міністерства розвитку громад та 

територій України, 07.04.2026 Верховна Рада України (ВР України) ухвалила 

за основу урядовий законопроєкт про засади розмежування та розподілу 

повноважень між рівнями публічного врядування (№ 14412). Законопроєкт 

передбачає, що рішення мають ухвалюватися на найближчому до людини рівні, 

де це можливо та ефективно. Документ визначає: принципи розмежування 

повноважень між рівнями публічного врядування; рівні влади та суб’єктів, 

між якими розподіляються повноваження; критерії віднесення повноважень 

до відповідного рівня; порядок делегування державних повноважень органам 

місцевого самоврядування (ОМС); механізми координації та взаємодії між 

різними рівнями влади; вимоги до фінансового, кадрового та інформаційного 

забезпечення виконання повноважень. Текст: https://yur-gazeta.com/golovna/rada-

pidtrimala-za-osnovu-zakonoproekt-pro-rozmezhuvannya-povnovazhen-mizh-

rivnyami-vladi.html 

37. Регламентний Комітет перевірив на відповідність низку 

законодавчих ініціатив [Електронний ресурс] / Прес-служба Апарату 

Верхов. Ради України // Голос України. – 2026. – 8 квіт. [№ 569]. – 

Електрон. дані. Подано інформацію, що Комітет Верховної Ради України (ВР 

України) з питань Регламенту, депутатської етики та організації роботи ВР 

України 6 квітня розглянув та ухвалив висновок на проєкт Закону України 

«Про внесення змін до деяких законів України щодо етики народних депутатів 

України» (реєстр. № 8327, доопрацьований), внесений народними депутатами 

України Подгорною В. В. та іншими (всього 18 підписів). Законопроєктом 

https://pravo.ua/xv-mizhnarodnyi-tsyvilistychnyi-forum-naukovtsi-ta-suddi-proanalizuvaly-polozhennia-zakonoproiektu-onovlenoho-tsyvilnoho-kodeksu-ukrainy/
https://pravo.ua/xv-mizhnarodnyi-tsyvilistychnyi-forum-naukovtsi-ta-suddi-proanalizuvaly-polozhennia-zakonoproiektu-onovlenoho-tsyvilnoho-kodeksu-ukrainy/
https://pravo.ua/xv-mizhnarodnyi-tsyvilistychnyi-forum-naukovtsi-ta-suddi-proanalizuvaly-polozhennia-zakonoproiektu-onovlenoho-tsyvilnoho-kodeksu-ukrainy/
https://yur-gazeta.com/golovna/rada-pidtrimala-za-osnovu-zakonoproekt-pro-rozmezhuvannya-povnovazhen-mizh-rivnyami-vladi.html
https://yur-gazeta.com/golovna/rada-pidtrimala-za-osnovu-zakonoproekt-pro-rozmezhuvannya-povnovazhen-mizh-rivnyami-vladi.html
https://yur-gazeta.com/golovna/rada-pidtrimala-za-osnovu-zakonoproekt-pro-rozmezhuvannya-povnovazhen-mizh-rivnyami-vladi.html
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пропонується внести зміни до законів України «Про статус народного 

депутата України», «Про комітети Верховної Ради України» та до 

Регламенту Верховної Ради України, зокрема, оновити окремі їх положення 

щодо депутатської етики, її принципів і норм, запровадити санкції за 

порушення норм депутатської етики, а також визначити порядок подання 

скарги про такі порушення. Текст: https://www.golos.com.ua/article/390827 

38. Реформа оплати праці державних службовців: профільний 

Комітет розглянув Звіт Рахункової палати [Електронний ресурс] / Прес-

служба Апарату Верхов. Ради України // Голос України. – 2026. – 3 квіт. 

 [№ 566]. – Електрон. дані. Йдеться про те, що Комітет Верховної Ради 

України (ВР України) з питань організації державної влади, місцевого 

самоврядування, регіонального розвитку та містобудування розглянув Звіт 

Рахункової палати «Реформування системи оплати праці у сфері державного 

управління», у якому, зокрема, проаналізовано реалізацію нової моделі оплати 

праці державних службовців на основі класифікації посад, запровадженої 

відповідно до Закону України від 11.03.2025 № 4282-ІХ. Під час розгляду Звіту 

також наголошувалося на необхідності подальшої цифровізації процесів 

управління людськими ресурсами, зокрема через розвиток інформаційної 

системи ”HRMIS”. За результатами розгляду Комітет взяв Звіт Рахункової 

палати до відома та рекомендував Кабінету Міністрів України (КМ України), 

Національному агентству України з питань державної служби та 

Міністерству фінансів України забезпечити реалізацію рекомендацій, наданих 

за підсумками аудиту, а також щоквартально інформувати Комітет про 

стан їх виконання. Текст: https://www.golos.com.ua/article/390777 

39. Розширення доступу українських товарів до ЄС: Рада прийняла 

новий закон [Електронний ресурс] // Юрид. газ. – 2026. – 7 квіт. – Електрон. 

дані. Зазначено, що Верховна Рада України (ВР України) ухвалила 

євроінтеграційний Закон (№ 12221) щодо гармонізації сфери акредитації 

органів з оцінки відповідності та системи технічного регулювання з вимогами 

https://www.golos.com.ua/article/390827
https://www.golos.com.ua/article/390777
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ЄС. Вказано, що ухвалення законодавчих змін сприятиме виробництву 

українських товарів відповідно до європейських стандартів безпеки, 

підвищенню якості продукції на внутрішньому ринку та розширенню 

можливостей українських виробників для виходу на ринок ЄС. Текст: https://yur-

gazeta.com/golovna/rozshirennya-dostupu-ukrayinskih-tovariv-do-es-rada-priynyala-

noviy-zakon.html 

40. Руденко О. Верховна Рада спростила правила оформлення 

майна на дітей: що зміниться [Електронний ресурс] / Олексій Руденко // 

Focus.ua : [вебсайт]. – 2026. – 4 квіт. — Електрон. дані. Повідомлено, що 

Верховна Рада України (ВР України) ухвалила Закон щодо вдосконалення 

порядку вчинення правочинів у інтересах малолітніх і неповнолітніх осіб, який 

наприкінці березня направлено на підпис Президенту України. Пояснено, що 

Закон доповнює Сімейний та Цивільний кодекси, Закони України ”Про охорону 

дитинства”, ”Про забезпечення організаційно-правових умов соціального 

захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування”, ”Про 

основи соціального захисту бездомних осіб і безпритульних дітей”, ”Про 

безоплатну правничу допомогу” положеннями, спрямованими на вдосконалення 

порядку вчинення правочинів в інтересах малолітніх і неповнолітніх осіб. 

Вказано, що реалізація положень прийнятого Закону дозволить спростити 

механізм набуття малолітніми та неповнолітніми особами права власності на 

нерухоме майно, об’єкти незавершеного будівництва, майбутні об’єкти 

нерухомості, інше цінне майно, в тому числі транспортні засоби, без 

створення додаткових бюрократичних перешкод і затягування моменту 

набуття ними права власності на майно. Текст: 

https://focus.ua/uk/ukraine/749596-oformlennya-mayna-na-ditey-dozvil-vid-organu-

opiki-ne-potriben 

41. Свириденко зустрілася з депутатами Ради та закликала їх 

проголосувати за підвищення податків для українців [Електронний ресурс] 

// Газета по-українськи. – 2026. – 6 берез. – Електрон. дані. Згідно із 

https://yur-gazeta.com/golovna/rozshirennya-dostupu-ukrayinskih-tovariv-do-es-rada-priynyala-noviy-zakon.html
https://yur-gazeta.com/golovna/rozshirennya-dostupu-ukrayinskih-tovariv-do-es-rada-priynyala-noviy-zakon.html
https://yur-gazeta.com/golovna/rozshirennya-dostupu-ukrayinskih-tovariv-do-es-rada-priynyala-noviy-zakon.html
https://focus.ua/uk/ukraine/749596-oformlennya-mayna-na-ditey-dozvil-vid-organu-opiki-ne-potriben
https://focus.ua/uk/ukraine/749596-oformlennya-mayna-na-ditey-dozvil-vid-organu-opiki-ne-potriben
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повідомленням Кабінету Міністрів України (КМ України), Прем'єр-міністерка 

Юлія Свириденко обговорила із керівниками комітетів Верховної Ради України 

(ВР України) винесення на розгляд парламенту термінових законопроєктів, 

необхідних для отримання фінансування від ЄС і МВФ. Вона наголосила, що 

"для забезпечення стабільного міжнародного фінансування Україна, зокрема в 

рамках ”Ukraine Facility” та програми МВФ, має виконати свою "домашню 

роботу" для продовження реформ. Ключова роль у цьому - спільна: парламенту 

та уряду". Текст: https://gazeta.ua/articles/politics/_sviridenko-zustrilasya-z-

deputatami-radi-ta-zaklikala-yih-progolosuvati-za-pidvischennya-podatkiv-dlya-

ukrayinciv/1247761 

42. Сучасне управління комунальними підприємствами: 

зареєстровано новий законопроєкт [Електронний ресурс] / Прес-служба 

Апарату Верхов. Ради України // Голос України. – 2026. – 7 квіт. [№ 568]. – 

Електрон. дані. Повідомлено, що у Верховній Раді України (ВР України) 

зареєстровано новий законопроєкт, спрямований на впорядкування системи 

управління комунальними підприємствами та господарськими товариствами, у 

статутному капіталі яких частка громади складає понад 50 %. Йдеться про 

підприємства, які забезпечують базові потреби громад: водопостачання, 

тепло, транспорт, вивезення відходів та інші життєво важливі послуги. 

Окремо передбачається впровадження стратегічного планування: органи 

місцевого самоврядування зможуть визначати чіткі цілі для підприємств через 

політику комунальної власності та щорічні листи очікувань із конкретними 

показниками ефективності. Реалізація законопроєкту сприятиме підвищенню 

прозорості та ефективності роботи комунальних підприємств, зменшенню 

навантаження на місцеві бюджети та створенню умов для залучення 

інвестицій у розвиток інфраструктури. Текст: 

https://www.golos.com.ua/article/390801 

43. У підкомітеті з питань залізничного транспорту продовжено 

розгляд поправок до проєкту Закону про безпеку та інтероперабельність 

https://gazeta.ua/articles/politics/_sviridenko-zustrilasya-z-deputatami-radi-ta-zaklikala-yih-progolosuvati-za-pidvischennya-podatkiv-dlya-ukrayinciv/1247761
https://gazeta.ua/articles/politics/_sviridenko-zustrilasya-z-deputatami-radi-ta-zaklikala-yih-progolosuvati-za-pidvischennya-podatkiv-dlya-ukrayinciv/1247761
https://gazeta.ua/articles/politics/_sviridenko-zustrilasya-z-deputatami-radi-ta-zaklikala-yih-progolosuvati-za-pidvischennya-podatkiv-dlya-ukrayinciv/1247761
https://www.golos.com.ua/article/390801
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залізничного транспорту [Електронний ресурс] / Прес-служба Апарату 

Верхов. Ради України // Голос України. – 2026. – 10 квіт. [№ 571]. – 

Електрон. дані. Подано інформацію, що 6 квітня у Комітеті Верховної Ради 

України (ВР України) з питань транспорту та інфраструктури відбулося 

засідання підкомітету з питань залізничного транспорту, на якому було 

продовжено обговорення поправок і пропозицій, наданих до другого читання до 

проєкту Закону про безпеку та інтероперабельність залізничного транспорту 

України (реєстр. № 14174). За результатами засідання вирішено продовжити 

розгляд поданих до законопроєкту поправок і пропозицій на наступному 

засіданні підкомітету.       Текст: 

https://www.rada.gov.ua/news/news_kom/271983.html 

44. Удосконалення законодавства у сферах питного 

водопостачання та водовідведення: профільний Комітет рекомендує 

Верховній Раді прийняти Закон [Електронний ресурс] / Прес-служба 

Апарату Верхов. Ради України // Голос України. – 2026. – 2 квіт. [№ 565]. – 

Електрон. дані. Подано інформацію, що 30 березня Комітет Верховної Ради 

України (ВР України) з питань екологічної політики та природокористування 

розглянув євроінтеграційний законопроєкт щодо удосконалення норм 

законодавства у сфері питного водопостачання та водовідведення (реєстр.  

№ 13578) з урахуванням поправок і пропозицій. Законопроєктом, зокрема, 

пропонується запровадити розподіл повноважень між Кабінетом Міністрів 

України (КМ України), Регулятором та органами місцевого самоврядування 

(ОМС), що усуне дублювання функцій і різну практику застосування норм. 

Також передбачається чіткий механізм застосування тимчасових відхилень 

від показників якості питної води, що є критично важливим в умовах воєнного 

стану та пошкодження інфраструктури. Вказано, що такі відхилення 

можливі лише за умови, що вони не становлять потенційної небезпеки для 

здоров’я людини та якщо водопостачання на конкретній території неможливо 

забезпечити жодними іншими засобами. Окрема новація акта — 

https://www.rada.gov.ua/news/news_kom/271983.html
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впровадження ризик-орієнтованого підходу, тобто створення обов’язкової 

системи управління ризиками, яка дозволить не лише реагувати на наявні 

проблеми, а й запобігати їх виникненню. Відповідна норма повністю відповідає 

європейській практиці та вимогам Директиви 2020/2184 Європейського 

Парламенту та Ради від 16.12.2020 про якість води, призначеної для 

споживання людиною. Текст: https://www.golos.com.ua/article/390765 

45. Україна інтегрує ринок електричної енергії до внутрішнього 

енергетичного ринку Європейського Союзу: Верховна Рада прийняла 

Закон [Електронний ресурс] / Прес-служба Апарату Верхов. Ради України // 

Голос України. – 2026. – 9 квіт. [№ 570]. – Електрон. дані. Подано 

інформацію, що 07.04.2026 Верховна Рада України (ВР України) ухвалила Закон 

щодо імплементації норм права Європейського Союзу (ЄС) та інтеграції 

енергетичних ринків, підвищення безпеки постачання і 

конкурентоспроможності у сфері енергетики (реєстр. № 12087-д). Документ 

спрямований на формування комплексної правової бази для повноцінної 

інтеграції українського ринку електричної енергії до внутрішнього 

енергетичного ринку ЄС. Ухвалення Закону є важливим кроком у процесі 

синхронізації національного законодавства у сфері енергетики з правом ЄС, 

сприятиме підвищенню енергетичної безпеки держави, розвитку 

конкурентного середовища на ринку електричної енергії та розширенню участі 

України у європейських енергетичних ринках. Текст: 

https://www.golos.com.ua/article/390837 

46. Управління комунальними підприємствами: зареєстровано 

новий законопроєкт [Електронний ресурс] // Юрид. газ. – 2026. – 3 квіт. – 

Електрон. дані. Зазначено, що у Верховній Раді України (ВР України) 

зареєстровано новий законопроєкт, спрямований на впорядкування системи 

управління комунальними підприємствами та господарськими товариствами, у 

статутному капіталі яких частка громади складає понад 50 %. Йдеться про 

підприємства, які забезпечують базові потреби громад: водопостачання, 

https://www.golos.com.ua/article/390765
https://www.golos.com.ua/article/390837
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тепло, транспорт, вивезення відходів та інші життєво важливі послуги. 

Окремо передбачається впровадження стратегічного планування: органи 

місцевого самоврядування (ОМС) зможуть визначати чіткі цілі для 

підприємств через політику комунальної власності та щорічні листи очікувань 

із конкретними показниками ефективності. Текст: https://yur-

gazeta.com/golovna/upravlinnya-komunalnimi-pidpriemstvami-zareestrovano-noviy-

zakonoproekt.html 

47. Ухвалено Національну програму адаптації законодавства 

України до права ЄС [Електронний ресурс] // Юрид. газ. – 2026. – 6 квіт. – 

Електрон. дані. За повідомленням Міністерства юстиції, в Україні ухвалено 

Національну програму адаптації законодавства до права ЄС — комплексний 

стратегічний документ, що визначає план дій для гармонізації українського 

законодавства з європейським у межах підготовки до вступу в Євросоюз. 

Програма містить понад 2800 завдань і передбачає імплементацію більш ніж 

1600 актів права ЄС. Документ структурує реформи за напрямами 

переговорного процесу та встановлює конкретні строки й відповідальних за їх 

виконання. Він має стати ключовим інструментом системних змін і виконання 

зобов’язань України на шляху євроінтеграції. Текст: https://yur-

gazeta.com/golovna/uhvaleno-nacionalnu-programu-adaptaciyi-zakonodavstva-

ukrayini-do-prava-es.html 

48. Участь органів місцевого самоврядування в програмах та 

проєктах міжнародної технічної допомоги: профільний Комітет рекомендує 

прийняти Закон [Електронний ресурс] / Прес-служба Апарату Верхов. Ради 

України // Голос України. – 2026. – 7 квіт. [№ 568]. – Електрон. дані. Подано 

інформацію, що Комітет Верховної Ради України (ВР України) з питань 

організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку 

та містобудування підготував до другого читання законопроєкт щодо 

стимулювання участі органів місцевого самоврядування (ОМС) в реалізації 

програм/проєктів. Проєктом акта пропонуються такі ключові зміни: 

https://yur-gazeta.com/golovna/upravlinnya-komunalnimi-pidpriemstvami-zareestrovano-noviy-zakonoproekt.html
https://yur-gazeta.com/golovna/upravlinnya-komunalnimi-pidpriemstvami-zareestrovano-noviy-zakonoproekt.html
https://yur-gazeta.com/golovna/upravlinnya-komunalnimi-pidpriemstvami-zareestrovano-noviy-zakonoproekt.html
https://yur-gazeta.com/golovna/uhvaleno-nacionalnu-programu-adaptaciyi-zakonodavstva-ukrayini-do-prava-es.html
https://yur-gazeta.com/golovna/uhvaleno-nacionalnu-programu-adaptaciyi-zakonodavstva-ukrayini-do-prava-es.html
https://yur-gazeta.com/golovna/uhvaleno-nacionalnu-programu-adaptaciyi-zakonodavstva-ukrayini-do-prava-es.html
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запроваджується чіткий механізм доплат посадовим особам місцевого 

самоврядування за додаткове навантаження, пов’язане з реалізацією програм і 

проєктів міжнародної технічної допомоги та міжнародного територіального 

співробітництва, у межах відповідних бюджетів; уточнено, що такі доплати 

можуть здійснюватися за рахунок бюджетної підтримки, допомоги та/або 

грантів міжнародних партнерів, крім держави-агресора; визначено, що 

порядок здійснення доплат встановлюватиметься місцевими радами на основі 

типового порядку, затвердженого Кабінетом Міністрів України (КМ 

України). Текст: https://www.golos.com.ua/article/390818 

49. Ханас О. Пенсії без трудової книжки: Рада спростила 

підтвердження стажу, кого це стосується [Електронний ресурс] / Оксана 

Ханас // Focus.ua : [вебсайт]. – 2026. – 9 квіт. — Електрон. дані. Повідомлено, 

що Верховна Рада України (ВР України) 09.04.2026 ухвалила Закон України 

”Про внесення змін до Закону України ”Про загальнообов’язкове державне 

пенсійне страхування щодо підтвердження страхового стажу”, спрямований 

на вдосконалення правових механізмів підтвердження страхового стажу та 

спрощення процедур призначення і перерахунку пенсій для осіб, у яких відсутні 

необхідні документи через втрату архівів, ліквідацію підприємств, тимчасову 

окупацію територій тощо. Також він забезпечує реалізацію права громадян на 

належне пенсійне забезпечення шляхом розширення можливостей 

використання відомостей державних електронних інформаційних систем і 

реєстрів, що містять дані про трудову діяльність, сплату єдиного внеску, 

заробітну плату та інші відомості, необхідні для призначення (перерахунку) 

пенсій. Вказано, що тепер Пенсійний фонд України (ПФУ) буде зобов’язаний 

інформувати громадян у разі відсутності в публічних електронних реєстрах 

відомостей, необхідних для призначення (перерахунку) пенсії, а також про 

порядок підтвердження страхового стажу, зокрема в судовому порядку. 

Текст: https://focus.ua/uk/economics/750157-pensiji-v-ukrajini-verhovna-rada-

uhvalila-zakon-pro-sproshchennya-pidtverdzhennya-trudovogo-stazhu 

https://www.golos.com.ua/article/390818
https://focus.ua/uk/economics/750157-pensiji-v-ukrajini-verhovna-rada-uhvalila-zakon-pro-sproshchennya-pidtverdzhennya-trudovogo-stazhu
https://focus.ua/uk/economics/750157-pensiji-v-ukrajini-verhovna-rada-uhvalila-zakon-pro-sproshchennya-pidtverdzhennya-trudovogo-stazhu
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50. Цифровізація виконавчого провадження: Рада ухвалила Закон 

[Електронний ресурс] // Юрид. газ. – 2026. – 7 квіт. – Електрон. дані. 

Зазначено, що 7 квітня Верховна Рада України (ВР України) ухвалила 

євроінтеграційний Закон щодо удосконалення порядку виконання судових 

рішень та рішень інших органів (№ 14005), який передбачає цифровізацію 

окремих етапів виконавчого провадження, а також оптимізацію його стадій і 

строків виконання. Прийнятим Законом, зокрема, передбачено розширення 

функціоналу автоматизованої системи виконавчого провадження щодо 

взаємодії виконавців із державними органами, банками, іншими фінансовими 

установами, небанківськими надавачами платіжних послуг тощо; 

запровадження взаємодії між Єдиним реєстром боржників та іншими 

реєстрами. Також передбачено, що у разі звернення особи за вчиненням дії 

щодо відчуження та/або застави майна, що належить боржнику, наявність 

відомостей про боржника в Єдиному реєстрі боржників є підставою для 

відмови у вчиненні таких дій щодо майна боржника, крім випадків, 

передбачених Законом. Текст: https://yur-gazeta.com/golovna/cifrovizaciya-

vikonavchogo-provadzhennya-rada-uhvalila-zakon.html 

51. Чаюн В. Законопроєкт № 15089: реальний захист військових 

викривачів - крок вперед чи ще одна декларація? [Електронний ресурс] / 

Віталій Чаюн // Юрид. практика. – 2026. – 9 квіт. – Електрон. дані. 

Проаналізовано положення законопроєкту № 15089 "Про внесення змін до 

деяких законодавчих актів України щодо удосконалення порядку забезпечення 

безпеки викривачів корупції у секторі безпеки і оборони" авторства народного 

депутата Сергія Гривка. Наголошено, що корупція у секторі безпеки та 

оборони в умовах збройного конфлікту має якісно іншу суспільну небезпеку 

порівняно з корупцією в цивільних галузях, адже розкрадання при закупівлях 

озброєння, фіктивні фортифікаційні роботи, завищення цін на критично 

важливе спорядження - це не лише бюджетні збитки, а й безпосередній вплив 

на боєздатність армії та безпеку особового складу. Вказано на високу 

https://yur-gazeta.com/golovna/cifrovizaciya-vikonavchogo-provadzhennya-rada-uhvalila-zakon.html
https://yur-gazeta.com/golovna/cifrovizaciya-vikonavchogo-provadzhennya-rada-uhvalila-zakon.html
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латентність корупції в армії у зв'язку з відсутністю реальних механізмів 

захисту військовослужбовці та мобілізованих особи, які повідомляють про 

корупційні злочини у своїх підрозділах. Зазначено, що законопроєкт № 15089 

вносить зміни до трьох законів, серед яких: нова редакція ст. 18 Закону 

України "Про забезпечення безпеки осіб, які беруть участь у кримінальному 

судочинстві" щодо розмежування трьох окремих категорій: кадрові 

військовослужбовці, військовозобов’язані та мобілізовані особи; доповнення 

ст. 10-1 Закону України "Про соціальний і правовий захист 

військовослужбовців та членів їх сімей", в якій закріплюється процедурний 

механізм: 90-денна відпустка надається на підставі процесуального рішення 

прокурора, яке має бути ухвалене протягом трьох днів з дня подання 

клопотання; зміни до Закону "Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію", у 

якій до переліку підстав для відстрочки від призову додається новий пункт  

23-1: статус викривача корупції у секторі безпеки і оборони. Висловлено певні 

юридичні застереження до деяких положень законопроєкту та зроблено 

висновок, що варто підтримати законопроєкт у першому читанні та 

доопрацювати у Комітеті, додавши до нього: механізм автоматичного 

захисту у разі бездіяльності прокурора, процедуру попередньої перевірки 

повідомлення, норму про відповідальність за переслідування викривача та 

обов’язкове роз’яснення права на застосування захисних заходів. Текст: 

https://pravo.ua/zakonoproiekt-15089-realnyi-zakhyst-viiskovykh-vykryvachiv-krok-

vpered-chy-shche-odna-deklaratsiia/  

Див. також:  3,  53, 59, 60, 66-67, 70-71, 73-74, 76-77, 83, 90, 95-97, 103, 106 

 

Парламентські комітети та фракції 

52. Близько 100 мільйонів гривень міжнародної допомоги на 

підтримку культурного сектору України [Електронний ресурс] / Прес-

служба Апарату Верхов. Ради України // Голос України. – 2026. – 3 квіт.  

https://pravo.ua/zakonoproiekt-15089-realnyi-zakhyst-viiskovykh-vykryvachiv-krok-vpered-chy-shche-odna-deklaratsiia/
https://pravo.ua/zakonoproiekt-15089-realnyi-zakhyst-viiskovykh-vykryvachiv-krok-vpered-chy-shche-odna-deklaratsiia/
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[№ 566]. – Електрон. дані. Як повідомили у Комітеті Верховної Ради України 

(ВР України) з питань гуманітарної та інформаційної політики, 29 –  

30 березня у Львові відбулася друга щорічна міжнародна конференція 

«Співпраця заради стійкості», яка зібрала понад 40 делегацій і 10 міністрів 

культури з різних країн Європи. Подія стала важливою платформою для 

посилення міжнародної підтримки України та консолідації партнерів навколо 

збереження культурної спадщини в умовах війни. Ключовим результатом 

конференції стало залучення близько 100 млн грн міжнародної допомоги на 

підтримку культурного сектора України. Зокрема Нідерланди оголосили про 

надання 1 млн євро, Велика Британія — 250 тис. фунтів стерлінгів, 

Люксембург — 350 тис. євро. Додаткові 250 тис. євро у межах ініціативи 

«Team Europe for Cultural Heritage of Ukraine» анонсував єврокомісар Гленн 

Мікаллеф. Ще 60 тис. доларів на захист культурної спадщини надає 

ЮНЕСКО. Однією з центральних тем обговорення став розвиток 

Українського фонду культурної спадщини. Відбулася презентація 

пріоритетних перших пілотних проектів щодо реставрації пошкоджених 

пам’яток, створення сучасних сховищ для евакуйованих музейних колекцій та 

оцифрування культурної спадщини, зокрема фондів із окупованих територій. 

Текст: https://www.golos.com.ua/article/390780 

53. Верховна Рада України утворила нову Тимчасову слідчу 

комісію [Електронний ресурс] / Прес-служба Апарату Верхов. Ради 

України // Голос України. – 2026. – 10 квіт. [№ 571]. – Електрон. дані. 

Подано інформацію, що Верховна Рада України (ВР України) 9 квітня ухвалила 

Постанову «Про утворення Тимчасової слідчої комісії Верховної Ради України 

з питань розслідування можливих протиправних дій посадових осіб органів 

державної влади, інших державних органів та суб’єктів господарювання 

державного сектору економіки, що могли завдати шкоди економічній безпеці 

України» (реєстр. № 15079). Головою Тимчасової слідчої комісії (ТСК) обрано 

народного депутата України Железняка Ярослава Івановича (депутатська 

https://www.golos.com.ua/article/390780
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фракція Політичної Партії «ГОЛОС»), а заступником голови ТСК – народного 

депутата України Радіну Анастасію Олегівну (депутатська фракція 

Політичної партії «СЛУГА НАРОДУ»). Текст: 

https://www.golos.com.ua/article/390870 

54. Ефективність використання коштів громад: відбулося 

засідання підкомітету з питань державного фінансового контролю та 

діяльності Рахункової палати [Електронний ресурс] / Прес-служба Апарату 

Верхов. Ради України // Голос України. – 2026. – 10 квіт. [№ 571]. – 

Електрон. дані. Подано інформацію, що 6 квітня 2026 р. відбулося засідання 

підкомітету з питань державного фінансового контролю та діяльності 

Рахункової палати Комітету Верховної Ради України (ВР України) з питань 

бюджету. На засіданні розглянуто Рішення Рахункової палати від 25.11.2025 

№ 28-6 «Про розгляд Звіту про результати аналізу виконання основних 

показників місцевих бюджетів за 2022 - 2024 роки» із відповідним Звітом. “За 

результатами розгляду надано рекомендації Уряду щодо вдосконалення 

міжбюджетних відносин, посилено акцент на контролі за використанням 

державних трансфертів, визначено необхідність аналізу бюджетних програм 

та підвищення ефективності витрат”, — повідомив заступник голови 

Комітету, голова підкомітету з питань державного фінансового контролю 

та діяльності Рахункової палати Ігор Молоток, зазначивши, що ключовим є 

ефективність використання коштів громад. За його словами, в умовах 

воєнного стану кожна гривня має працювати максимально ефективно. 

Першочергово — на забезпечення безпеки, підтримку людей і розвиток громад. 

Окрему увагу  приділено завершенню важливих проєктів у громадах, 

збільшенню доходів місцевих бюджетів, недопущенню накопичення боргів, 

зменшенню залишків невикористаних коштів. Текст: 

https://www.golos.com.ua/article/390853 

55. Журналістка з окупованого Криму зазнає системного тиску з 

боку рф — Комітет з питань свободи слова [Електронний ресурс] / Прес-

https://www.golos.com.ua/article/390870
https://www.golos.com.ua/article/390853
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служба Апарату Верхов. Ради України // Голос України. – 2026. – 4 квіт.  

[№ 567]. – Електрон. дані. Як повідомили у Комітеті Верховної Ради України 

(ВР України) з питань свободи слова, росіяни продовжують утримувати та 

тиснути на цивільну журналістку Ірину Данилович із тимчасово окупованого 

Криму, яка висвітлювала суспільно важливі теми та ситуацію на окупованій 

території. “За інформацією Представництва Президента України в 

Автономній Республіці Крим, до Ірини системно застосовуються методи 

фізичного та психологічного тиску, що мають ознаки катувань”, — зазначили 

у Комітеті. Йдеться, зокрема, про свідоме створення умов, що погіршують 

стан її здоров’я, включаючи ігнорування медичних рекомендацій, відсутність 

належного лікування, а також застосування тривалого впливу гучного шуму 

та інших форм так званих «безслідних тортур». Комітет ВР України з 

питань свободи слова наголошує, що переслідування Ірини Данилович є прямим 

посяганням на свободу слова та спробою придушення незалежної 

журналістської діяльності на тимчасово окупованій території Автономної 

Республіки Крим. Текст: https://www.golos.com.ua/article/390792#google_vignette 

56. Захист швидких від FPV-дронів, лікування орфанних хворих, 

ключові євроінтеграційні показники в охороні здоров’я та відзначення 

медиків: такі теми обговорювалися на засіданні профільного Комітету 

[Електронний ресурс] / Прес-служба Апарату Верхов. Ради України // Голос 

України. – 2026. – 1 квіт. [№ 564]. – Електрон. дані. Подано інформацію, що 

27 березня відбулося засідання Комітету Верховної Ради України (ВР України) 

з питань здоров’я нації, медичної допомоги та медичного страхування, під час 

якого обговорили постійні випадки обстрілів ворогом цивільних машин швидкої 

допомоги та наголосили на необхідності захисту життя і здоров’я працівників 

бригад екстреної медичної допомоги й пацієнтів. Народні депутати розглянули 

можливості розширення наявних і впровадження додаткових інструментів 

безпеки для працівників швидкої, які працюють у небезпечних зонах. Йшлося, 

зокрема про можливість забезпечення автомобілів екстреної медичної 

https://www.golos.com.ua/article/390792#google_vignette
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допомоги засобами захисту від FPV-дронів, електронними засобами для 

попередження про небезпеку, а також забезпечення працівників бригад 

засобами індивідуального захисту. Народні депутати — члени Комітету 

запропонували регіонам, серед іншого, більш тісно співпрацювати з 

міжнародними партнерами та вітчизняними медичними громадськими 

організаціями. Комітет також розглянув ключові показники для завершення 

переговорів щодо вступу України до Європейського Союзу у сфері охорони 

здоров’я та звернення громадської спілки «Орфанні захворювання України» 

щодо створення державної програми респіраторної підтримки та 

забезпечення лікування пацієнтів зі СМА II та III типів. Текст: 

https://www.golos.com.ua/article/390753 

57. Здоровило Т. За час "повномасштабки" загинули десятки 

українських медійників, 28 – досі в полоні, Томіленко [Електронний 

ресурс] / Тарас Здоровило // Україна молода. – 2026. – 8 квіт. – Електрон. 

дані. Подано заяву голови Національної спілки журналістів України Сергія 

Томіленка під час шостого засідання Тимчасової слідчої комісії Верховної Ради 

України (ВР України) з питань розслідування злочинів, вчинених збройними 

формуваннями РФ проти журналістів та інших працівників суб’єктів у сфері 

медіа "Регіональні медіа під час війни: знищення, тиск та інформаційний 

спротив". С. Томіленко повідомив, що за даними експертів-моніторів 

Національної спілки журналістів України з початку повномасштабного 

вторгнення загинуло 147 медійників, щонайменше 21 - під час виконання саме 

професійних обов'язків, а у 2025 р. зафіксовано 160 атак і погроз, з яких 70 - це 

фізичне знищення майна медіа та майна журналістів. Окрім того,  

28 працівників медіа досі залишаються в полоні, і ці цифри, як зазначив голова 

Національної спілки журналістів, не остаточні, оскільки наразі немає повної 

інформації про всі випадки переслідування журналістів. С.Томіленко зауважив, 

що будь-яка позначка "Преса" робить журналіста живою мішенню для ворога, 

оскільки незалежні медіа є прямою загрозою для російських окупантів, і 

https://www.golos.com.ua/article/390753
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закликав медійників під час роботи на фронті не використовувати напис 

"Преса" на бронежилетах, на захисному спорядженні як фактор, який 

провокує окупантів. Текст: https://umoloda.kyiv.ua/number/0/2006/193830/ 

58. На фронті загинув журналіст і військовослужбовець Євгеній 

Соловей [Електронний ресурс] / Прес-служба Апарату Верхов. Ради 

України // Голос України. – 2026. – 2 квіт. [№ 565]. – Електрон. дані. 

Повідомлено, що Комітет Верховної Ради України (ВР України) з питань 

свободи слова висловлює глибокі співчуття у зв’язку із загибеллю оператора 

Телевізійної служби новин (ТСН) та військовослужбовця Євгенія Солов’я. Він 

був відданим своїй справі журналістом, протягом багатьох років працював у 

ТСН та документував суспільно важливі події в Україні. З початку російської 

агресії у 2014 р. Є. Соловей висвітлював події на сході України, зокрема в 

районі проведення антитерористичної операції (АТО), фіксуючи правду про 

війну для українського суспільства та світу. Його загибель є непоправною 

втратою для родини, колег, медійної спільноти та всієї держави. Він належав 

до тих, хто не лише висвітлював хід війни, а й особисто боровся за 

незалежність і свободу України. Текст: https://www.golos.com.ua/article/390776 

59. Набрав чинності стандарт державної мови «Український 

правопис» – повідомляє Комітет з питань гуманітарної та інформаційної 

політики [Електронний ресурс] / Прес-служба Апарату Верхов. Ради 

України // Голос України. – 2026. – 1 квіт. [№ 564]. – Електрон. дані. Як 

повідомили у Комітеті Верховної Ради України (ВР України) з питань 

гуманітарної та інформаційної політики, 27.03.2026 в Україні набрав чинності 

стандарт державної мови «Український правопис». Зазначено, що дія 

стандарту поширюється на всі сфери суспільного життя Законом України 

«Про забезпечення функціонування української мови як державної». Вказано, 

що стандарт набрав чинності після ухвалення Постанови Кабінету Міністрів 

України (КМ України) № 398 від 27.03.2026, якою визнано такою, що втратила 

чинність, постанову від 22.05.2019 № 437 «Питання українського правопису». 

https://umoloda.kyiv.ua/number/0/2006/193830/
https://www.golos.com.ua/article/390776
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Сам стандарт затверджено рішенням Національної комісії зі стандартів 

державної мови від 01.03.2026 № 47 та оприлюднено на офіційному вебсайті 

Комісії. У Комітеті зазначили: розробка нових норм правопису проходила за 

безпосередньої участі професійної робочої групи, що об'єднала провідних 

спеціалістів із різних наукових і освітніх установ. Текст: 

https://www.golos.com.ua/article/390754 

60. Оплата праці у сфері освіти і науки: відбулося засідання 

Комітету з питань освіти, науки та інновацій [Електронний ресурс] / Прес-

служба Апарату Верхов. Ради України // Голос України. – 2026. – 4 квіт. 

 [№ 567]. – Електрон. дані. Подано інформацію, що 1 квітня відбулося 

засідання Комітету Верховної Ради України (ВР України) з питань освіти, 

науки та інновацій під головуванням голови Комітету Сергія Бабака. Під час 

засідання було розглянуто низку питань, зокрема, про формування нової моделі 

оплати праці педагогічних працівників з метою забезпечення реалізації 

 абз. 1 ч. 2 ст. 61 Закону України «Про освіту». Встановлено, що Міністерство 

освіти і науки України не виконало попередні рекомендації Комітету та не 

забезпечило належної роботи міжвідомчої робочої групи. Комітет 

констатував, що така бездіяльність свідчить про недостатнє вжиття 

Міністерством необхідних організаційних та управлінських заходів для 

виконання поставлених завдань. Комітет зазначив, що станом на 01.04.2026 

результати роботи зазначеної міжвідомчої робочої групи до Комітету не 

надходили, що свідчить про те, що міжвідомча робоча група фактично не 

розпочала свою діяльність, а нова модель оплати праці педагогічних і науково-

педагогічних працівників не сформована. Комітет наголосив, що відсутність 

сформованої моделі оплати праці унеможливлює належну імплементацію 

положень Закону України «Про освіту», які передбачають оновлення підходів 

до оплати праці педагогічних і науково-педагогічних працівників, і тим самим 

«цементують» збереження чинної, застарілої системи оплати праці. Текст: 

https://www.golos.com.ua/article/390793 

https://www.golos.com.ua/article/390754
https://www.golos.com.ua/article/390793


 
 
 

41 
 

61. Портова інфраструктура: у профільному Комітеті відбулася 

зустріч з адміністрацією Клайпедського державного морського порту 

[Електронний ресурс] / Прес-служба Апарату Верхов. Ради України // Голос 

України. – 2026. – 2 квіт. [№ 565]. – Електрон. дані. Подано інформацію, що 

30 березня у Комітеті Верховної Ради України (ВР України) з питань 

транспорту та інфраструктури відбулася робоча зустріч із адміністрацією 

Клайпедського державного морського порту щодо функціонування, безпеки та 

відновлення української портової інфраструктури. Головною темою зустрічі 

стало обговорення спільних шляхів розвитку української транспортної 

системи, насамперед морських торговельних портів, а також взаємодії з 

Клайпедським державним морським портом. «Особисто вдячний Литовській 

Республіці за підписання Спільної декларації про підтримку України, вчиненої 

12 липня 2023 року у м. Вільнюс. Ми високо цінуємо постійну підтримку та 

солідарність нашого надійного партнера у питаннях безпеки, стійкості та 

розвитку морської логістики. Дякуємо представникам порту Клайпеда за візит 

в Україну та готовність до співпраці», — зазначив голова Комітету Юрій 

Кісєль. Текст: https://www.golos.com.ua/article/390772 

62. V Діалог високого рівня «Добре демократичне врядування в 

Україні: досягнення, виклики та шлях вперед у повоєнний період» 

[Електронний ресурс] / Прес-служба Апарату Верхов. Ради України // Голос 

України. – 2026. – 3 квіт. [№ 566]. – Електрон. дані. Подано інформацію, що 

народні депутати України — члени Комітету Верховної Ради України (ВР 

України) з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, 

регіонального розвитку та містобудування взяли участь у міжнародному 

форумі у місті Страсбург. Вказано, що V Діалог високого рівня є 

продовженням спільної ініціативи Ради Європи, Комітету ВР України з 

питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального 

розвитку та містобудування, Міністерства розвитку громад та територій 

України та Центральної виборчої комісії (ЦВК). Було обговорено низку питань, 

https://www.golos.com.ua/article/390772


 
 
 

42 
 

зокрема, щодо подальших кроків із удосконалення законодавчої бази у сфері 

багаторівневого врядування, переходу від військового до цивільного урядування 

та передумов для проведення повоєнних виборів у світлі європейських 

стандартів, належної практики та статусу України як країни-кандидатки на 

вступ до Європейського Союзу (ЄС).         Текст: 

https://www.golos.com.ua/article/390785 

63. Розвиток мережі ветеранських просторів у громадах: відбулося 

виїзне засідання круглого столу профільного Комітету [Електронний 

ресурс] / Прес-служба Апарату Верхов. Ради України // Голос України. – 

2026. – 8 квіт. [№ 569]. – Електрон. дані. Подано інформацію, що 30 березня 

2026 р. відповідно до плану роботи Комітету Верховної Ради України (ВР 

України) з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів на період 

п’ятнадцятої сесії ВР України дев’ятого скликання у м. Вінниця проведено 

засідання «круглого столу» на тему: «Розвиток мережі ветеранських 

просторів у громадах» під головуванням голови підкомітету з питань 

соціального захисту прав ветеранів Комітету Анатолія Остапенка. Під час 

заходу щодо розвитку мережі ветеранських просторів у громадах обговорено 

низку актуальних питань, зокрема, правові засади їх функціонування та 

механізми інституційної підтримки. Окрему увагу приділено міжвідомчій 

взаємодії органів державної влади та місцевого самоврядування для 

забезпечення комплексного підходу до надання послуг ветеранам війни. 

Учасники також розглянули питання фінансування, стандартизації діяльності 

та підвищення якості соціальних і реабілітаційних послуг. За результатами 

заходу окреслено подальші кроки щодо вдосконалення нормативно-правового 

регулювання у цій сфері. Текст: https://www.golos.com.ua/article/390824 

64. Стан додержання та захисту прав і свобод людини і 

громадянина в Україні у 2025 році [Електронний ресурс] / Прес-служба 

Апарату Верхов. Ради України // Голос України. – 2026. – 8 квіт. [№ 569]. – 

Електрон. дані. Повідомлено, що Комітет Верховної Ради України (ВР 

https://www.golos.com.ua/article/390785
https://www.golos.com.ua/article/390824
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України) з питань прав людини, деокупації та реінтеграції тимчасово 

окупованих територій України, національних меншин і міжнаціональних 

відносин на своєму засіданні 2 квітня 2026 р. розглянув щорічну доповідь 

Уповноваженого ВР України з прав людини про стан додержання та захисту 

прав і свобод людини і громадянина в Україні у 2025 р. Відзначивши ґрунтовну 

та ефективну роботу Уповноваженого у 2025 р. щодо захисту прав і свобод 

людини і громадянина, Комітет рекомендував ВР України включити доповідь 

до порядку денного п’ятнадцятої сесії ВР України дев’ятого скликання та 

внести на розгляд парламенту відповідний проєкт постанови. Текст: 

https://www.golos.com.ua/article/390810 

65. Шевчук А. Рада розгляне частину термінових законопроєктів – 

Свириденко [Електронний ресурс] / А. Шевчук // Korrespondent.net : 

[вебсайт]. – 2026. – 6 квіт. — Електрон. дані. Як повідомила в Telegram 

Прем'єр-міністерка Юлія Свириденко, з керівниками комітетів Верховної Ради 

України (ВР України) обговорено ключові норми, необхідні для продовження 

реформ, виконання зобов’язань України перед партнерами та подальшого 

просування євроінтеграційного курсу. Учасники зустрічі домовилися, що до 

порядку денного будуть внесені термінові законопроєкти, щодо яких є 

порозуміння, а також продовжаться консультації стосовно інших 

документів, які викликають дискусії. Очільниця уряду наголосила, що для 

забезпечення стабільного міжнародного фінансування Україна, зокрема, у 

межах програми «Ukraine Facility» та програми МВФ, має виконати свою 

«домашню роботу» для продовження реформ. «Ключова роль у цьому - спільна: 

парламенту та уряду», - зазначила прем’єр. Текст: 

https://ua.korrespondent.net/ukraine/4868411-rada-rozghliane-chastynu-

terminovykh-zakonoproiektiv-svyrydenko 

66. SLAPP: Комітет з питань свободи слова оголошує про 

проведення публічних консультацій [Електронний ресурс] / Прес-служба 

Апарату Верхов. Ради України // Голос України. – 2026. – 10 квіт. [№ 571]. – 

https://www.golos.com.ua/article/390810
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4868411-rada-rozghliane-chastynu-terminovykh-zakonoproiektiv-svyrydenko
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4868411-rada-rozghliane-chastynu-terminovykh-zakonoproiektiv-svyrydenko


 
 
 

44 
 

Електрон. дані. Йдеться про те, що Робоча група при Комітеті Верховної 

Ради України (ВР України) з питань свободи слова, створена для напрацювання 

ефективних механізмів протидії стратегічним позовам проти участі 

громадськості (SLAPP), підготувала законопроєкт про захист осіб, які 

здійснюють громадську участь, від явно необґрунтованих вимог і зловживань 

судовими процедурами. Комітет запрошує громадян, народних депутатів 

України, представників органів виконавчої влади та місцевого самоврядування, 

міжнародних і громадських організацій, а також експертів долучитися до 

публічних консультацій у формі електронних консультацій щодо зазначеного 

законопроєкту. Текст: https://www.golos.com.ua/article/390852 

Див. також: 4, 8, 12, 14, 16, 19, 24-25, 34, 37-38, 42, 43-44, 48, 51, 70, 73-74, 

76, 79-80,  90-91, 105     

 

Народні депутати України 

67. Алексєєва І. Військовий збір діятиме ще три роки після війни: 

парламент ухвалив відповідний закон [Електронний ресурс] / Ірина 

Алексєєва // Fakty.ua : [вебсайт]. – 2026. – 7 квіт. — Електрон. дані. Як 

повідомив народний депутат Ярослав Железняк, Верховна Рада України (ВР 

України) 07.04.2026 ухвалила в цілому законопроєкт № 15110 про продовження 

дії військового збору на три роки після завершення війни; відповідне рішення 

підтримали 257 депутатів. Згідно з ухваленим Законом, у Бюджетному кодексі 

буде створено окремий спецфонд, куди спрямовуватимуться кошти від 

військового збору. У цьому році планується зібрати 163 млрд грн військового 

збору. У пояснювальній записці до законопроєкту зазначено, що продовження 

сплати податку дозволить запобігти зменшенню надходжень військового 

збору до державного бюджету для належного функціонування економіки. 

Текст: https://fakty.ua/469967-voennyj-sbor-budet-dejstvovat-ecshe-tri-goda-posle-

vojny-parlament-prinyal-sootvetstvuyucshij-zakon 

https://www.golos.com.ua/article/390852
https://fakty.ua/469967-voennyj-sbor-budet-dejstvovat-ecshe-tri-goda-posle-vojny-parlament-prinyal-sootvetstvuyucshij-zakon
https://fakty.ua/469967-voennyj-sbor-budet-dejstvovat-ecshe-tri-goda-posle-vojny-parlament-prinyal-sootvetstvuyucshij-zakon
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68. Андрусяк А. ”Настав час”: Україна має обмежити соціальні 

мережі для неповнолітніх, — нардепка [Електронний ресурс] / Анастасiя 

Андрусяк // Focus.ua : [вебсайт]. – 2026. – 8 квіт. — Електрон. дані. 

Зазначено, що голова підкомітету з питань вищої освіти комітету Верховної 

Ради України (ВР України) з питань освіти, науки та інновацій Юлія Гришина 

під час пленарного засідання 08.04.2026 закликала опрацювати питання 

безпеки дітей в цифровому середовищі, зазначивши, що у світі поступово 

забороняють соціальні мережі для дітей. Такі країни, як Австрія, Іспанія, 

Франція, Малазія та Бразилія, вже обмежили соцмережі для неповнолітніх, 

або вже активно працюють над цим питанням на законодавчому рівні. За 

даними дослідницької служби ВР України, кожен четвертий підліток в Україні 

проводить онлайн сім та більше годин на день; четверо з п’яти українських 

дітей мають акаунти в ”Telegram” і ”TikTok”; кожна третя дитина 

стикається з небезпечними ситуаціями в мережі, однак 60 % нікому про це не 

розповідають. Ю. Гришина також зазначила, що за останні три роки 

кількість злочинів проти національної безпеки за участі неповнолітніх зросла у 

43 рази. Згідно з дослідженням, 22 % завербованих РФ — це діти. Текст: 

https://focus.ua/uk/digital/749992-nastav-chas-ukrajina-maye-obmezhiti-socialni-

merezhi-dlya-nepovnolitnih-nardepka 

69. Бережна Д. Настав час робити висновки, — Гетманцев заявив, 

що його комітет розгляне звіт БЕБ, яке очолює Олександр Цивінський 

[Електронний ресурс] / Дар’я Бережна // Focus.ua : [вебсайт]. – 2026. –  

9 квіт. — Електрон. дані. Як заявив народний депутат України, голова 

Комітету Верховної Ради України (ВР України) з питань фінансів, податкової 

та митної політики Данило Гетманцев, Комітет розгляне звіт Бюро 

економічної безпеки (БЕБ) і надасть оцінку незадовільній роботі  

О. Цивінського та його нової команди. На думку народного обранця, попри 

окремі кейси, БЕБ не показав системної ефективності. Насамперед йдеться 

про боротьбу зі схемами ухилення від сплати податків, а також про 

https://focus.ua/uk/digital/749992-nastav-chas-ukrajina-maye-obmezhiti-socialni-merezhi-dlya-nepovnolitnih-nardepka
https://focus.ua/uk/digital/749992-nastav-chas-ukrajina-maye-obmezhiti-socialni-merezhi-dlya-nepovnolitnih-nardepka
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підакцизну галузь. Крім того, Д. Гетманцев зауважив, що оновлене 

керівництво БЕБ намагається підмінити реальність презентаціями. Текст: 

https://focus.ua/uk/ukraine/750161-nastav-chas-robiti-visnovki-getmancev-zayaviv-

shcho-yogo-komitet-rozglyane-zvit-beb-yake-ocholyuye-oleksandr-civinskiy 

70. Від компенсацій до гарантій: Комітет аграрної та земельної 

політики обговорив підтримку аграріїв у воєнний час [Електронний 

ресурс] / Прес-служба Апарату Верхов. Ради України // Голос України. – 

2026. – 1 квіт. [№ 564]. – Електрон. дані. Подано інформацію, що Комітет 

Верховної Ради України (ВР України) з питань аграрної та земельної політики 

провів комітетські слухання на тему: «Державна підтримка аграрного 

сектору у 2026 році. Державні та недержавні фонди і механізми». 

Відкриваючи захід, голова Комітету Олександр Гайду наголосив, що, 

незважаючи на безпрецедентні виклики, державна політика в аграрній сфері 

зберігає послідовність, демонструє здатність до адаптації та орієнтується 

на інтеграцію до Європейського Союзу (ЄС). Він зазначив, що упродовж 2024 – 

2025 рр.. в Україні було реалізовано комплекс системних законодавчих і 

управлінських рішень, спрямованих на стабілізацію та відновлення аграрного 

сектора в умовах повномасштабної війни. О. Гайду акцентував увагу на 

ухвалення ключових законодавчих змін, спрямованих на наближення системи 

державної підтримки до європейських підходів. Зокрема, йдеться про 

створення Виплатної агенції, впровадження Системи сільськогосподарських 

даних та Інтегрованої системи адміністрування і контролю (IACS). Текст: 

https://www.golos.com.ua/article/390737 

71. Віталій Безгін: Україна зобов’язалася посилити фінансові 

спроможності громад через надання їм повноважень з адміністрування 

місцевих податків [Електронний ресурс] / Прес-служба Апарату Верхов. 

Ради України // Голос України. – 2026. – 7 квіт. [№ 568]. – Електрон. дані. 

Як розповів член фракції «Слуга Народу», заступник голови парламентського 

Комітету з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, 

https://focus.ua/uk/ukraine/750161-nastav-chas-robiti-visnovki-getmancev-zayaviv-shcho-yogo-komitet-rozglyane-zvit-beb-yake-ocholyuye-oleksandr-civinskiy
https://focus.ua/uk/ukraine/750161-nastav-chas-robiti-visnovki-getmancev-zayaviv-shcho-yogo-komitet-rozglyane-zvit-beb-yake-ocholyuye-oleksandr-civinskiy
https://www.golos.com.ua/article/390737
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регіонального розвитку та містобудування Віталій Безгін, у Страсбурзі 

завершився черговий етап Діалогу високого рівня. Це формат взаємодії між 

українським парламентом і місцевим самоврядуванням із європейськими 

партнерами щодо пріоритетів у сфері місцевого самоврядування і виборчого 

законодавства. Зі слів депутата, наша держава взяла на себе зобов’язання до 

середини осені ухвалити законодавство щодо посилення фінансової 

спроможності громад. Він додав, що серед інших питань були презентовані й 

напрацьовані окремі підходи щодо управління прифронтовими територіями. 

«Найближчим часом ми презентуємо нові моделі управління й підходи щодо цих 

територій, а також тимчасово окупованих росією територій. Ідеться про 

вдосконалення законодавства щодо військово-цивільних адміністрацій як 

перехідного етапу від воєнного періоду до цивільного виборного оперування», - 

наголосив народний депутат. Текст: https://www.golos.com.ua/article/390804 

72. Віталій Безгін: Участь у сесії Конгресу місцевих та 

регіональних влад Ради Європи – можливість спільно напрацювати 

рішення щодо продовження децентралізації та інших питань [Електронний 

ресурс] / Прес-служба Апарату Верхов. Ради України // Голос України. – 

2026. – 3 квіт. [№ 566]. – Електрон. дані. Як розповів член фракції «Слуга 

Народу», заступник голови парламентського Комітету з питань організації 

державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та 

містобудування Віталій Безгін, українська делегація, до складу якої увійшли 

народні обранці та представники місцевого самоврядування, перебуває у 

Страсбурзі й бере участь у 50-ій сесії Конгресу місцевих та регіональних влад 

Ради Європи. «Вкрай важливо, що, крім політичних декларацій, у Страсбурзі 

наша делегація разом із європейськими партнерами напрацьовує спільні 

рішення щодо продовження реформи децентралізації, щодо перехідного 

періоду управління прифронтовими територіями, щодо підвищення фінансової 

спроможності територіальних громад тощо», - зазначив політик. Він додав, 

що зазвичай такий формат співпраці закінчується практичними рішеннями, 

https://www.golos.com.ua/article/390804
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які ухвалює Верховна Рада України (ВР України). Текст: 

https://www.golos.com.ua/article/390783 

73. Володимир Крейденко: Прибутки інформаційних платформ 

таксі мають становити від 5 % до 10 %, адже основний тягар витрат 

лежить на водіях [Електронний ресурс] / Прес-служба Апарату Верхов. 

Ради України // Голос України. – 2026. – 1 квіт. [№ 564]. – Електрон. дані. 

Як розповів член фракції «Слуга Народу», заступник голови парламентського 

Комітету з питань транспорту та інфраструктури Володимир Крейденко, у 

Верховній Раді України (ВР України) триває робота над законопроєктом, що 

покликаний реформувати сферу надання послуг таксі в Україні. Зокрема 

пропонується впровадити обов’язкове страхування пасажира та водія, 

унормувати ціноутворення, а також обмежити до 5 – 10 % прибутки 

інформаційних платформ, які надають послуги у цій сфері. Текст: 

https://www.golos.com.ua/article/390766 

74. Володимир Крейденко: Система штрафних балів для водіїв 

передбачає позбавлення водійських прав тих осіб, які систематично 

порушують ПДР [Електронний ресурс] / Прес-служба Апарату Верхов. 

Ради України // Голос України. – 2026. – 1 квіт. [№ 564]. – Електрон. дані. 

Як розповів член фракції «Слуга Народу», заступник голови Комітету 

Верховної Ради України (ВР України) з питань транспорту та 

інфраструктури Володимир Крейденко, Комітет розглядає низку 

законопроєктів, покликаних покращити ситуацію у транспортній галузі. 

Зокрема йдеться про запровадження в Україні системи штрафних балів для 

водіїв. Тих, хто систематично порушує правила дорожнього руху, 

позбавлятимуть водійських прав. За його словами, така система успішно 

працює у Сполучених Штатах, Німеччині, Франції, Польщі. «Цей підхід 

демонструє позитивні результати і дає змогу змусити водіїв дотримуватися 

правил дорожнього руху. Зокрема у Польщі й Німеччині завдяки системі 

штрафних балів на 15 - 20 % зріс показник безпеки на дорогах. Загалом тим 

https://www.golos.com.ua/article/390783
https://www.golos.com.ua/article/390766
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українцям, які не порушують ПДР або порушують рідко, нема чого боятися: 

ймовірність набрати 15 балів на рік у них практично нереальна. Маю надію, 

що цього року законопроєкт буде ухвалено», - наголосив народний депутат. 

Текст: https://www.golos.com.ua/article/390746 

75. Галина Янченко: Держава працює над запуском для наших 

ветеранів нової програми з остеоінтеграції – різновиду протезування для 

людей із високими ампутаціями [Електронний ресурс] / Прес-служба 

Апарату Верхов. Ради України // Голос України. – 2026. – 1 квіт. [№ 564]. – 

Електрон. дані. Як розповіла членкиня фракції «Слуга Народу» та 

парламентського Комітету з питань економічного розвитку Галина Янченко, 

під час Години запитань до уряду вдалося знайти певні рішення з міністром 

соціальної політики Денисом Улютіним і міністром охорони здоров'я Віктором 

Ляшком щодо запуску нової державної програми з остеоінтеграції для наших 

ветеранів. «Ми маємо не просто поважати, шанувати ветеранів, а й робити 

все можливе для того, щоб допомагати їм, особливо тим, хто зазнав поранень, 

втратив кінцівки тощо. Це специфічний вид протезування, який необхідний 

тим нашим ветеранам, що мають досить високі ампутації та потребують 

додаткової підтримки від держави», - зазначила політикиня. Вона наголосила, 

що в цьому питанні кілька місяців не було прогресу, однак зараз вдалося 

домовитися про спільну роботу. Текст: https://www.golos.com.ua/article/390752 

76. Делегація Верховної Ради України взяла участь у V Діалозі 

високого рівня у Страсбурзі [Електронний ресурс] / Прес-служба Апарату 

Верхов. Ради України // Голос України. – 2026. – 7 квіт. [№ 568]. – 

Електрон. дані. Подано інформацію, що українська парламентська делегація 

взяла участь у V Діалозі високого рівня «Добре демократичне врядування в 

Україні: досягнення, виклики та шлях вперед у повоєнний період». Дводенний 

захід відбувся у м. Страсбуг (Французька Республіка) за підтримки Конгресу 

місцевих і регіональних влад Ради Європи (РЄ) та Парламентської асамблеї 

Ради Європи (ПАРЄ) у межах реалізації проєктів «Посилення багаторівневого 

https://www.golos.com.ua/article/390746
https://www.golos.com.ua/article/390752
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врядування та місцевої демократії для підтримки відновлення України» та 

«Підтримка демократичних післявоєнних виборів в Україні – Фаза ІІ», що 

впроваджуються у межах Плану дій РЄ для України «Стійкість, відновлення 

та відбудова» на 2023 – 2026 рр. Широкі обговорення стосувалися перспектив 

реформи доброго демократичного врядування в Україні, удосконалення 

законодавства у сфері багаторівневого врядування, переходу від військового до 

цивільного урядування, відновлення місцевого самоврядування на деокупованих і 

прифронтових територіях. Також обговорювалися фундаментальні умови для 

проведення вільних і безпечних повоєнних виборів відповідно до європейських 

стандартів і практики, враховуючи статус України як країни-кандидатки на 

вступ до ЄС. Окрему увагу приділили питанням протидії дезінформації та 

зловмисному іноземному втручанню у вибори на основі досвіду Франції, а 

також виборчій стійкості у повоєнний період. Текст: 

https://www.golos.com.ua/article/390807 

77. Етичні стандарти та дисциплінарна практика у правничих 

професіях: представники Комітету з питань правоохоронної діяльності 

взяли участь у круглому столі [Електронний ресурс] / Прес-служба 

Апарату Верхов. Ради України // Голос України. – 2026. – 8 квіт. [№ 569]. – 

Електрон. дані. Подано інформацію, що 3 квітня заступник голови Комітету 

Верховної Ради України (ВР України) з питань правоохоронної діяльності 

Максим Павлюк та голова підкомітету з питань діяльності органів 

прокуратури Владлен Неклюдов взяли участь у круглому столі на тему 

«Міжінституційний діалог щодо етичних стандартів та викликів у професії 

органів, які є частиною системи правосуддя або з нею пов’язані. Спільні та 

відмінні підходи у дисциплінарних провадженнях органів дисциплінарної 

юрисдикції». Учасники заходу відзначили, що поняття «етика» залишається 

складним і таким, що не має єдиного визначення в національному 

законодавстві. Це, з одного боку, надає дисциплінарним органам певну 

дискрецію при оцінці порушень етичних стандартів, а з іншого – підкреслює 

https://www.golos.com.ua/article/390807
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необхідність чітких орієнтирів та гарантій. Важливим під час дискусії було 

обговорення питання щодо визначення поняття «доброчесності», яке наразі в 

законодавстві не визначене і трактується по-різному. Окрему увагу приділено 

порівнянню підходів різних інституцій та пошуку спільних принципів, які 

можуть стати основою для подальшого вдосконалення дисциплінарної 

практики в Україні. За результатами заходу передбачається визначення 

ключових етичних стандартів і розробка пропозицій щодо їх подальшого 

вдосконалення з урахуванням сучасних викликів. Текст: 

https://www.golos.com.ua/article/390828 

78. Євгенія Кравчук: У Львові ідея Українського фонду культурної 

спадщини перетворилася на реальні дії та внески [Електронний ресурс] / 

Прес-служба Апарату Верхов. Ради України // Голос України. – 2026. –  

7 квіт. [№ 568]. – Електрон. дані. Як розповіла членкиня фракції «Слуга 

Народу», заступниця голови парламентського Комітету з питань 

гуманітарної та інформаційної політики, членкиня постійної делегації у ПАРЄ 

Євгенія Кравчук, Міжнародна конференція «Співпраця заради стійкості» 

зібрала у Львові понад 40 міжнародних делегацій і 10 міністрів культури. Вона 

наголосила, що учасники заходу погодилися, що культура – це частина 

стійкості суспільства, це ідентичність, а Україна, яка зараз перебуває у війні, 

підтверджує, що ворог не лише знищує фізично чи бомбить інфраструктуру, 

але й намагається стерти культурну ідентичність. «Російська агресія змушує 

переглядати безпекові підходи і в інших європейських країнах. Наша культура 

та спільні цінності — це те, що формує стійкість. Дуже приємно бачити, як 

ідея Українського фонду культурної спадщини перетворюється на реальні дії 

та внески. Іспанія, Естонія, Велика Британія, Люксембург — щира подяка!  

А слова міністра культури Італії про необхідність порятунку Одеси дають 

надію», - сказала парламентарій. Та додала, що результатами конференції 

стали й реальні цифри внесків у фонд збереження нашої культурної спадщини: 

Нідерланди - 1 млн євро, Велика Британія – 250 тис. фунтів, Люксембург –  

https://www.golos.com.ua/article/390828


 
 
 

52 
 

350 тис. євро, ЄС – 250 тис. євро, ЮНЕСКО – 60 тис. доларів. Текст: 

https://www.golos.com.ua/article/390820 

79. Євгенія Кравчук: Українські правоохоронці підтвердили, що 

журналісти є пріоритетною ціллю для російських окупантів [Електронний 

ресурс] / Прес-служба Апарату Верхов. Ради України // Голос України. – 

2026. – 2 квіт. [№ 565]. – Електрон. дані. Як розповіла членкиня фракції «Слуга 

Народу», заступниця голови парламентського Комітету з питань 

гуманітарної та інформаційної політики, членкиня постійної делегації у ПАРЄ 

Євгенія Кравчук, Тимчасова слідча комісія (ТСК) Верховної Ради України (ВР 

України) з питань розслідування злочинів РФ проти журналістів провела 

спільне засідання з правоохоронцями. Висновок цієї зустрічі – журналісти є 

пріоритетною ціллю для російських окупантів. «Те, що ми знали як факти, 

підтвердили правоохоронці. Дійсно, для росіян журналісти є пріоритетною 

ціллю. Більше того, напис «ПРЕСА» не захищає, як має захищати за 

міжнародним гуманітарним правом, а навпаки, робить журналістів мішенями, 

бо саме журналісти фіксують воєнні злочини, вони розповідають світові 

правду про російську агресію. Також правоохоронці підтвердили, що під час 

полону до журналістів росіяни особливо жорстоко ставляться», - зазначила 

політикиня. Текст: https://www.golos.com.ua/article/390762 

80. Єгор Чернєв: Делегація нідерландських парламентаріїв 

підтримала запити України щодо підтримки наших Сил оборони 

[Електронний ресурс] / Прес-служба Апарату Верхов. Ради України // Голос 

України. – 2026. – 2 квіт. [№ 565]. – Електрон. дані. Як розповів член фракції 

«Слуга Народу», заступник голови парламентського Комітету з питань 

нацбезпеки, оборони та розвідки, голова постійної делегації України в ПА 

НАТО Єгор Чернєв, представники Комітету Верховної Ради України (ВР 

України) з питань національної безпеки, оборони та розвідки провели зустріч із 

делегацією колег із Комітету оборони парламенту Нідерландів, яка прибула до 

Києва з одноденним візитом. Основна тема обговорення – продовження 

https://www.golos.com.ua/article/390820
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програм підтримки України. «Парламент Нідерландів входить у бюджетний 

процес. І нам дуже важливо, щоб допомога Україні в бюджеті 2026 року 

зберігалася як мінімум на рівні минулого року, а ще краще – збільшилася. 

Власне, про це ми домовлялися з нідерландськими друзями. Ми також 

проговорили, що нам потрібне продовження їхньої підтримки за трьома 

основними напрямками. Перший – виділення коштів на програму PURL задля 

закриття нашого неба», - зазначив політик. Другий, за його словами,  – 

фінансування нашого внутрішнього оборонно-промислового комплексу задля 

закриття потреб бригад лінії дронів, щоб наші захисники мали все необхідне 

для відбиття агресії. Третій  – це створення спільних підприємств на 

території Нідерландів, але з однією умовою: все вироблене до кінця воєнного 

стану в Україні має надходити для наших Сил оборони.  Текст: 

https://www.golos.com.ua/article/390761 

81. Єгор Чернєв: І Близький Схід, і Європу, і США цікавлять наші 

напрацювання у сфері безпеки, зокрема використання системи Patriot 

[Електронний ресурс] / Прес-служба Апарату Верхов. Ради України // Голос 

України. – 2026. – 3 квіт. [№ 566]. – Електрон. дані. Як розповів член фракції 

«Слуга Народу», заступник голови парламентського Комітету з питань 

нацбезпеки, оборони та розвідки, голова постійної делегації України в ПА 

НАТО Єгор Чернєв, сьогодні досвід України у розв’язаній РФ повномасштабній 

війні вивчає не тільки Близький Схід, а й європейські країни та Сполучені 

Штати, про що вони абсолютно прямо й чітко говорять. Зокрема партнерів 

цікавлять наші напрацювання в економному застосуванні ракет системи 

«Patriot». «Patriot – не нова система, однак оператори не використовували її 

так, як це зробили наші військові. В автоматичному режимі система 

самостійно витрачає від 2 до 3 ракет на одну ціль. Наші офіцери навчилися в 

ручному режимі працювати з однією ракетою ППО на одну балістичну 

ракету, що економить вдвічі або втричі боєкомплект. У нас є рішення і щодо 

перехоплення всіх інших типів повітряних цілей: крилатих ракет, «Шахедів», 
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«Гербер» тощо», - зазначив політик. За його словами, для України важливо 

продавати партнерам саме продукти, при цьому тримати свої технології при 

собі, щоб вони не потрапляли в треті країни без нашого дозволу. Текст: 

https://www.golos.com.ua/article/390784 

82. Єгор Чернєв: Україна на полі бою демонструє, що може стати 

ключовим гравцем під час створення нової архітектури безпеки 

Європейського континенту [Електронний ресурс] / Прес-служба Апарату 

Верхов. Ради України // Голос України. – 2026. – 7 квіт. [№ 568]. – 

Електрон. дані. Як розповів член фракції «Слуга Народу», заступник голови 

парламентського Комітету з питань нацбезпеки, оборони та розвідки, голова 

постійної делегації України в ПА НАТО Єгор Чернєв, сьогодні, коли лунає все 

більше заяв про трансформацію НАТО та необхідність створення 

європейського оборонного альянсу, Україна може стати одним із ключових 

гравців у новій архітектурі безпеки Європейського континенту. За його 

словами, останні місяці чітко показали, що Україна дає гідну відсіч агресору на 

полі бою і нарощує свою міць. Він додав, що Україні вдалося пережити зимові 

масовані удари по об’єктах енергетичної інфраструктури, тому й далі ми 

вистоїмо. «Зараз росіяни продовжують той самий терор, який ми відчували 

під час зимових масованих ударів. Однак їм не вдалося зламати нас, ані нашу 

волю, ані нашу енергетику. Але ми все переживемо, ніхто Донбас віддавати не 

збирається, і ми переможемо. Це точно», - підсумував парламентарій. Текст: 

https://www.golos.com.ua/article/390816 

83. Ірина Борзова: Впровадження єдиної системи 'Цифровий спорт' 

допоможе зменшити бюрократію та корупційні ризики [Електронний 

ресурс] / Прес-служба Апарату Верхов. Ради України // Голос України. – 

2026. – 1 квіт. [№ 564]. – Електрон. дані. Як розповіла членкиня фракції «Слуга 

Народу», голова підкомітету із питань державної молодіжної політики 

парламентського Комітету з питань молоді та спорту Ірина Борзова, 

ухвалений парламентом у першому читанні законопроєкт № 13648 передбачає 

https://www.golos.com.ua/article/390784
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осучаснення управління всією спортивною сферою України. Зокрема в 

документі йдеться про створення єдиної системи «Цифровий спорт», що 

допоможе зменшити бюрократію, корупційні ризики та дозволить направити 

фінансування саме туди, де воно найбільше потрібно. За її словами, такий 

підхід особливо актуальний для талановитих спортсменів із віддалених громад, 

які не можуть самі оплатити тренування, спортивні збори та міжнародні 

змагання. «Осучаснене цифровізоване спортивне управління допоможе саме 

тим спортсменам і спортивним федераціям, які сьогодні потребують уваги 

та підтримки», - підсумувала народна депутатка. Текст: 

https://www.golos.com.ua/article/390731 

84. Ірина Борзова: Нинішні дев’ятикласники зможуть навчатися в 

10 та 11 класах у своїх освітніх закладах без примусового переведення до 

академічних ліцеїв [Електронний ресурс] / Прес-служба Апарату Верхов. 

Ради України // Голос України. – 2026. – 7 квіт. [№ 568]. – Електрон. дані. 

Як розповіла членкиня фракції «Слуга Народу», голова підкомітету із питань 

державної молодіжної політики парламентського Комітету з питань молоді 

та спорту Ірина Борзова, в Україні триває реформа середньої освіти, що 

передбачає 12-річне навчання і поділ на початкову школу, гімназію, а також 

академічний ліцей. Із 01.09.2027 передбачається запуск профільної освіти 

академічних ліцеїв, що має на меті дати можливість дітям обирати профіль і 

готуватися до майбутньої професії. Політикиня зауважила, що зараз у 

громадах виникають певні проблеми з відкриттям академічних ліцеїв та 

продовженням освітнього процесу нинішніх учнів ІХ класів, які навчаються не 

за програмою Нової української школи (НУШ). За її словами, особливо 

актуальним це питання є для сільської місцевості, де в нинішніх умовах, коли в 

Україні триває війна, треба враховувати і стан доріг, і повітряні тривоги, і 

відсутність шкільних автобусів чи велику відстань до академічних ліцеїв. 

«Усім дітям необхідно надати можливість закінчити навчання в 10 - 11 класах 

у рідних школах. Кожна дитина сьогодні має право на освіту, і жодна 
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реформа не може бути важливішою за права дитини», - наголосила 

політикиня. Текст: https://www.golos.com.ua/article/390817 

85. Купновицька У. Полювання на ухилянтів: навіщо влада 

заговорила про нову реформу мобілізації й що вона дасть [Електронний 

ресурс] / Уляна Купновицька // Focus.ua : [вебсайт]. – 2026. – 8 квіт. — 

Електрон. дані. Повідомлено, що в Україні готують масштабну реформу 

мобілізації, яку можуть представити вже найближчим часом. За словами 

голови парламентської фракції ”Слуга народу” (”СН”) Давида Арахамії, одним 

із ключових елементів змін може стати перегляд підходу до осіб, які 

ухиляються від мобілізації. Зокрема, йдеться про можливе зняття з розшуку 

близько 2 млн громадян, які наразі вважаються такими, що порушили правила 

військового обліку. Водночас це не означає пом’якшення політики: для цієї 

категорії планують запровадити нові механізми впливу, які можуть бути 

жорсткішими за нинішні. Серед обговорюваних заходів — посилення 

відповідальності та нові інструменти примусу. Водночас ідея блокування 

банківських рахунків наразі не знаходить підтримки, хоча раніше вона 

розглядалася як один із можливих варіантів. ”Фокус” розібрався, чи є в цьому 

логіка, якщо чинні механізми досі не проаналізовані, і що насправді не так із 

системою мобілізації. За словами адвокатів, як можливий інструмент захисту 

прав людей необхідно запровадити обов’язкову відеофіксацію всіх дій 

працівників територіальних центрів комплектування та соціальної підтримки 

(ТЦК та СП) під час мобілізаційних заходів із кримінальною відповідальністю 

за її відсутність. Водночас зауважено, що навіть такі заходи не усунуть 

головної проблеми, адже мобілізація в умовах війни неминуче передбачає 

елемент примусу. Текст: https://focus.ua/uk/eksklyuzivy/749997-nova-reforma-

mobilizaciji-v-ukrajini-shcho-zminitsya-i-chomu-vinikayut-pitannya 

86. Леся Забуранна: Партнери з ЄС розуміють, як подолати кризу з 

блокуванням кредиту для України на 90 млрд євро, тому наразі 

узгоджуються певні технічні умови цієї угоди [Електронний ресурс] / Прес-

https://www.golos.com.ua/article/390817
https://focus.ua/uk/eksklyuzivy/749997-nova-reforma-mobilizaciji-v-ukrajini-shcho-zminitsya-i-chomu-vinikayut-pitannya
https://focus.ua/uk/eksklyuzivy/749997-nova-reforma-mobilizaciji-v-ukrajini-shcho-zminitsya-i-chomu-vinikayut-pitannya


 
 
 

57 
 

служба Апарату Верхов. Ради України // Голос України. – 2026. – 7 квіт.  

[№ 568]. – Електрон. дані. Як розповіла членкиня фракції «Слуга Народу», 

заступниця голови парламентського Комітету з питань бюджету Леся 

Забуранна, попри блокування з боку певних країн виділення Європейським 

Союзом (ЄС) кредиту Україні на суму 90 млрд євро, конструктивна співпраця з 

ЄС та Єврокомісією продовжується, і вже узгоджуються певні технічні 

умови цієї угоди й надання коштів. Вона наголосила, що партнери розуміють, 

наскільки ці кошти є важливими для безпекової і соціальної складової. 

Політикиня нагадала, що із загальної суми передбачається виділення  

60 млрд євро на військові потреби і 30 млрд – на соціальні питання й 

дофінансування дефіциту державного бюджету України.  Текст: 

https://www.golos.com.ua/article/390802 

87. Лиса А. Низка нардепів оновили автопарки на 100 млн – ЗМІ 

[Електронний ресурс] / А. Лиса // Korrespondent.net : [вебсайт]. – 2026. –  

10 квіт. — Електрон. дані. Вказано, що згідно з розслідуванням «Bihus.Info», 

декларації народних депутатів за 2025 р. свідчать про масштабне оновлення 

автопарків: низка народних обранців та їхніх родин почали користуватися 

преміальними автомобілями, на які вони витратили щонайменше 100 мільйонів 

гривень. Зокрема голова депутатської групи «Довіра» Олег Кулініч почав 

користуватися «Mercedes-Benz» V300D 2025 р. Його колега Олександр Сухов 

задекларував покупку своєї дружини – «BMW X5» 2025 р. за понад  

4,7 млн грн. Тоді як автопарк Бориса Приходька поповнився аж двома авто 

«Lexus LX 600» 2023 р. та «Porshe Panamera» 2024 р. Серед депутатів – 

власників нових авто також: Сергій Лабазюк, Петро Юрчишин, Володимир 

Гевко, Юрій Кісєль, Вадим Столар, Валерій Дубіль, Сергій Тарута. Наведено 

розміщене на «YouTube» каналі відео з матеріалами журналістського 

розслідування під назвою «Автопарки депутатів 2026: нові тачки і де їх 

ховають». Текст: https://ua.korrespondent.net/ukraine/4869865-nyzka-nardepiv-

onovyly-avtoparky-na-100-mln-zmi 

https://www.golos.com.ua/article/390802
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4869865-nyzka-nardepiv-onovyly-avtoparky-na-100-mln-zmi
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4869865-nyzka-nardepiv-onovyly-avtoparky-na-100-mln-zmi
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88. Максим Ткаченко: Орієнтовно у травні - червні внутрішньо 

переміщені особи за державною програмою зможуть отримати житло в 

сільській місцевості [Електронний ресурс] / Прес-служба Апарату Верхов. 

Ради України // Голос України. – 2026. – 2 квіт. [№ 565]. – Електрон. дані. 

Як розповів член фракції «Слуга Народу», член парламентського Комітету з 

питань прав людини, деокупації та реінтеграції тимчасово окупованих 

територій, голова робочої групи ТСК Верховної Ради з питань житла для 

внутрішньо переміщених осіб Максим Ткаченко, державна програма, що 

передбачає забезпечення ВПО житлом у сільській місцевості, має 

запрацювати найближчим часом. Домівки буде надано близько 2000 сімей. Він 

підкреслив, що ВР України підтримала рішення про збільшення видатків на 

підтримку ВПО в державному бюджеті на цей рік. Водночас, за його словами, 

триває робота з урядом щодо масштабування програми та вдосконалення 

механізму її реалізації. «Йдеться, зокрема, про можливість передачі такого 

житла у власність внутрішньо переміщених осіб, а не лише в користування на 

умовах безоплатної оренди. Ми також бачимо реальний запит від людей, які 

готові переїхати в село, якщо це буде їхнє власне житло. Відповідно, рішення 

мають бути орієнтовані на реальні потреби людей», - наголосив народний 

депутат. Текст: https://www.golos.com.ua/article/390763 

89. Марія Мезенцева-Федоренко: У питанні розблокування 

європейського пакета підтримки на 90 млрд євро для України має 

спрацювати дипломатія і креативні рішення партнерів [Електронний 

ресурс] / Прес-служба Апарату Верхов. Ради України // Голос України. – 

2026. – 7 квіт. [№ 568]. – Електрон. дані. Як розповіла членкиня фракції «Слуга 

Народу», заступниця голови парламентського Комітету з питань інтеграції 

України з ЄС, голова делегації України в ПАРЄ Марія Мезенцева-Федоренко, 

сьогодні на дипломатичному напрямку роботи України фіксуються неймовірні 

зрушення. Зокрема, Сербія погодила пакет допомоги для нашої енергетики, 

чого раніше не було. Тож дипломатія працює, і вона також має спрацювати в 

https://www.golos.com.ua/article/390763
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питанні розблокування європейського пакета підтримки на 90 млрд євро для 

України, який наразі заблокований через позицію угорського прем’єра Віктора 

Орбана. Політикиня додала, що також нараз Угорщина готується до виборів 

у парламент, які заплановані на 12 квітня, тому не виключено, що вже 

найближчим часом політична ситуація там зміниться. Текст: 

https://www.golos.com.ua/article/390814 

90. Михайло Радуцький: Нікотинові паучі повинні бути повністю 

заборонені до продажу неповнолітнім, а їхня реклама – обмежена 

[Електронний ресурс] / Прес-служба Апарату Верхов. Ради України // Голос 

України. – 2026. – 4 квіт. [№ 567]. – Електрон. дані. Як заявив член фракції 

«Слуга Народу», голова парламентського Комітету з питань здоров'я нації, 

медичної допомоги та медичного страхування Михайло Радуцький, чинне 

антитютюнове законодавство України, яке враховує всі європейські 

директиви, потребує оновлення, оскільки на ринку з’явилися нові 

нікотиновмісні продукти і наразі немає прямих обмежень на їх рекламу та 

продаж, зокрема дітям. Тому профільний Комітет Верховної Ради України 

(ВР України) підготував законопроєкт № 14110-д, який врегульовує окремі 

питання обігу нікотиновмісних продуктів. Він додав, що чинне законодавство 

потребує вдосконалення і в деяких інших питаннях обігу нікотиновмісних 

продуктів. За його словами, сьогодні в Україні фіксується зростання вживання 

тютюну, особливо серед молоді. «Для нас принциповим є питання оновлення 

антитютюнового законодавства. І коли кажуть, що тютюнові компанії 

платять акцизи й наповнюють державний бюджет, то мало хто враховує, 

скільки з того бюджету витрачається потім на лікування наших громадян», - 

наголосив парламентарій. Текст: https://www.golos.com.ua/article/390782 

91. Найближчим часом Рада перевірить результати роботи БЕБ – 

нардеп [Електронний ресурс] // Korrespondent.net : [вебсайт]. – 2026. –  

9 квіт. — Електрон. дані. Наведено тези інтерв’ю YouTube-каналу 

«Комерсант Український» народного депутата, голови Комітету Верховної 

https://www.golos.com.ua/article/390814
https://www.golos.com.ua/article/390782
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Ради України (ВР України) з питань фінансів, податкової та митної політики 

Данила Гетманцева про те, що Комітет уже отримав звіт про роботу Бюро 

економічної безпеки (БЕБ) за 2025 р. і планує розглянути його у квітні або 

травні, після чого будуть зроблені офіційні висновки. За його словами, попри 

окремі кейси, системної ефективності у роботі БЕБ немає. Д. Гетманцев 

розкритикував підхід до оцінки роботи відомства через публічні презентації. 

«Я не буду вдавати, що Цивінський (очільник БЕБ - ред.) і його нова команда 

щось робить, ведучись на оці їхні прес-конференції, презентації», - зауважив 

голова комітету. І підсумував, що поки вважає роботу БЕБ неефективною. 

Текст: https://ua.korrespondent.net/ukraine/politics/4869452-naiblyzhchym-chasom-

rada-pereviryt-rezultaty-roboty-beb-nardep 

92. Нардеп розкрив, скільки чоловіків не поновили дані в ТЦК 

[Електронний ресурс] // Газета по-українськи. – 2026. – 6 берез. – Електрон. 

дані. В ефірі одного з українських телеканалів народний депутат України від 

фракції «Батьківщина» Михайло Цимбалюк заявив, що в Україні близько  

1,5 млн чоловіків призовного віку уникають поновлення військово-облікових 

даних, порушуючи законодавство. Саме з цією категорією 

військовозобов'язаних найчастіше трапляються вуличні сутички. Він зазначив, 

що потрібно проводити реальну реформу ТЦК, забравши працівників цієї 

установи з вулиць та додав, що "це не їхня робота, вони порушують 

закон. Згідно діючого законодавства, вони не мають права бути на вулиці та 

вимагати документи, попри те, що триває воєнний стан. Це має право робити 

поліція". Депутат наголосив, що зміни у реформуванні ТЦК тривають. Текст: 

https://gazeta.ua/articles/life/_nardep-rozkriv-skilki-cholovikiv-ne-ponovili-dani-v-

tck/1247736 

93. Олександр Гайду: Україна вже сьогодні сприймається 

партнерами з ЄС як невід’ємна частина спільної аграрної політики після 

2027 року [Електронний ресурс] / Прес-служба Апарату Верхов. Ради 

України // Голос України. – 2026. – 2 квіт. [№ 565]. – Електрон. дані. Як 

https://ua.korrespondent.net/ukraine/politics/4869452-naiblyzhchym-chasom-rada-pereviryt-rezultaty-roboty-beb-nardep
https://ua.korrespondent.net/ukraine/politics/4869452-naiblyzhchym-chasom-rada-pereviryt-rezultaty-roboty-beb-nardep
https://gazeta.ua/articles/life/_nardep-rozkriv-skilki-cholovikiv-ne-ponovili-dani-v-tck/1247736
https://gazeta.ua/articles/life/_nardep-rozkriv-skilki-cholovikiv-ne-ponovili-dani-v-tck/1247736
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розповів народний депутат від партії «Слуга Народу», голова 

парламентського Комітету з питань аграрної та земельної політики 

Олександр Гайду, під час візиту української парламентської делегації до Литви 

й участі в зустрічах у межах Люблінського трикутника ключовою стала 

предметна розмова про майбутнє аграрної політики Європейського Союзу 

(ЄС) і місце України в ній. Він наголосив, що наша держава вже сьогодні 

сприймається партнерами як невід'ємна частина майбутньої спільної аграрної 

політики. Очільник Комітету зазначив, що український аграрний сектор – це 

не ризик для Європи, а посилення з точки зору продовольчої безпеки, стійкості 

та конкурентоспроможності на глобальних ринках. Текст: 

https://www.golos.com.ua/article/390764 

94. Олександр Гайду: Україна технічно й регуляторно готова до 

масштабного експорту біометану в ЄС [Електронний ресурс] / Прес-служба 

Апарату Верхов. Ради України // Голос України. – 2026. – 4 квіт. [№ 567]. – 

Електрон. дані. Як розповів член фракції «Слуга Народу», голова 

парламентського Комітету з питань аграрної та земельної політики 

Олександр Гайду, напередодні ухвалення Німеччиною рішення про відкриття 

імпорту біометану Україна продемонструвала, що є не просто потенційним 

партнером, а вже технічно й регуляторно готовим постачальником цього виду 

енергоносія. Він наголосив, що Україна може забезпечити диверсифікацію, 

стабільність цін і додатковий ресурс для європейського ринку. За його словами, 

сьогодні біометан – це не лише про енергетику, а й про безпеку. Політик додав, 

що фактично вже можна говорити про нову модель співпраці, де Україна є 

повноцінним виробником зеленої енергії для Європи з великим потенціалом. 

Текст: https://www.golos.com.ua/article/390788 

95. Олексій Мовчан: Спрощена процедура банкрутства для малого 

бізнесу дозволить удвічі скоротити час та вартість її проходження 

[Електронний ресурс] / Прес-служба Апарату Верхов. Ради України // Голос 

України. – 2026. – 7 квіт. [№ 568]. – Електрон. дані. Як розповів член фракції 

https://www.golos.com.ua/article/390764
https://www.golos.com.ua/article/390788
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«Слуга Народу», заступник голови парламентського Комітету з питань 

економічного розвитку Олексій Мовчан, Комітет Верховної Ради України (ВР 

України) з питань економічного розвитку на своєму засіданні рекомендував 

парламенту ухвалити в першому читанні євроінтеграційний законопроєкт  

№ 15024, що стосується спрощення процедур банкрутства для малого бізнесу. 

Ідеться про скорочення строків проходження процедури та зменшення її 

вартості удвічі. За його словами, документ передбачає спрощені умови для тих 

підприємств, які відповідають певним критеріям доброчесності. Він додав, що 

цей законопроєкт є частиною плану «Ukrainian Facility» та відповідає 

євродирективі, яка стосується спрощених процедур банкрутства. «Це дуже 

важлива реформа, і ми плануємо ухвалити її до кінця 2026 року», - підсумував 

парламентарій. Текст: https://www.golos.com.ua/article/390815 

96. Олена Шуляк: З вересня цього року забудовники не зможуть 

затвердити проєктну документацію, якщо в ній не буде передбачено 

захисних споруд [Електронний ресурс] / Прес-служба Апарату Верхов. Ради 

України // Голос України. – 2026. – 3 квіт. [№ 566]. – Електрон. дані. Як 

розповіла членкиня фракції «Слуга Народу», голова парламентського Комітету 

з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального 

розвитку та містобудування Олена Шуляк, із вересня 2026 р. в Україні набуває 

чинності закон, який передбачає впровадження нових будівельних норм. Вона 

наголосила, що передовсім це стосується сфери безпеки – у кожній житловій, 

соціальній чи інфраструктурній будівлі повинні бути укриття, а містобудівна 

документація має містити розділ, що стосується схеми захисних споруд. 

«Така документація обов'язково повинна мати особливий розділ, який 

стосується цивільного захисту і називається «Схема захисних споруд». І якщо 

цього розділу не буде, то містобудівну документацію не затвердять, а без неї 

неможливо буде отримати відповідні містобудівні умови та обмеження 

тощо», - пояснила народна депутатка. Та додала, що на сьогодні в Україні 

https://www.golos.com.ua/article/390815
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діють чіткі стандарти щодо умов, які мають бути в укриттях. Текст: 

https://www.golos.com.ua/article/390781 

97. «Подолання стереотипів щодо ромської спільноти є одним із 

пріоритетних завдань держави», - Неллі Яковлєва [Електронний ресурс] / 

Прес-служба Апарату Верхов. Ради України // Голос України. – 2026. – 

 10 квіт. [№ 571]. – Електрон. дані. Подано інформацію, що заступниця голови 

Комітету Верховної Ради України (ВР України) з питань прав людини, 

деокупації та реінтеграції тимчасово окупованих територій України, 

національних меншин і міжнаціональних відносин Неллі Яковлєва взяла участь 

у заході, організованому в рамках проєктів Ради Європи та Європейського 

Союзу (ЄС) з нагоди Міжнародного дня ромів. Захід був присвячений 

вшануванню культурної спадщини ромської національної меншини та 

зміцненню діалогу й партнерства між представниками  ромської громади з 

органами влади та міжнародними партнерами задля розвитку інклюзивної 

політики й соціальної згуртованості в Україні. У своєму виступі заступниця 

голови Комітету наголосила на важливості посилення антидискримінаційного 

законодавства, що містить застаріле визначення дискримінації, а також 

висловила сподівання на якнайшвидший розгляд парламентом проєкту Закону 

про внесення змін до Кодексу України про адміністративні правопорушення та 

Кримінального кодексу України (КДУ) щодо боротьби з проявами 

дискримінації (реєстр. № 13597). Серед ключових завдань держави Н. Яковлєва 

визначила формування нового позитивного суспільного сприйняття ромської 

спільноти, її активне залучення до процесів відбудови України, а також 

привітала створення ініціативи щодо ромських радників як основи для 

формування сталої державної політики, яка потребує належної імплементації 

на місцевому рівні. Текст: https://www.golos.com.ua/article/390864 

98. Представники Верховної Ради України взяли участь у заходах 

50-ї сесії Конгресу місцевих і регіональних влад Ради Європи 

[Електронний ресурс] / Прес-служба Апарату Верхов. Ради України // Голос 

https://www.golos.com.ua/article/390781
https://www.golos.com.ua/article/390864
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України. – 2026. – 7 квіт. [№ 568]. – Електрон. дані. Подано інформацію, що 

українська парламентська делегація здійснила робочий візит до м. Страсбург 

(Французька Республіка). Представники Верховної Ради України (ВР України), 

зокрема, взяли участь у заходах 50-ої сесії Конгресу місцевих і регіональних 

влад Ради Європи. Засідання відбулося для обговорення ключових викликів 

місцевого та регіонального врядування, обміну досвідом між представниками 

держав-членів Ради Європи, розгляду моніторингових і тематичних доповідей, 

а також ухвалення відповідних рекомендацій і резолюцій. До заходу долучилися 

Перший заступник Голови ВР України Олександр Корнієнко, голова 

підкомітету з питань адміністративно-територіального устрою та 

місцевого самоврядування Комітету ВР України з питань організації 

державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та 

містобудування Віталій Безгін, голова підкомітету з питань відновлення 

державної влади та місцевого самоврядування на тимчасово окупованих 

територіях України, в Автономній Республіці Крим та місті Севастополь 

Комітету Таміла Ташева та член Комітету ВР України з питань зовнішньої 

політики та міжпарламентського співробітництва Ірина Геращенко. Текст: 

https://www.golos.com.ua/article/390798 

99. Проблемні питання аграріїв Херсонщини та Миколаївщини: 

голова Комітету з питань аграрної та земельної політики Олександр Гайду 

здійснив робочий візит до регіонів [Електронний ресурс] / Прес-служба 

Апарату Верхов. Ради України // Голос України. – 2026. – 8 квіт. [№ 569]. – 

Електрон. дані. Подано інформацію, що впродовж 2 - 3 квітня голова 

Комітету Верховної Ради України (ВР України) з питань аграрної та 

земельної політики Олександр Гайду разом із заступниками міністра 

економіки, довкілля та сільського господарства України Тарасом Висоцьким 

та Олександром Цибортом перебували з робочим візитом на Херсонщині. У 

межах відрядження представники законодавчої та виконавчої влади, зокрема, 

оглянули роботи з відновлення зрошення на 400 гектарах одного з фермерських 

https://www.golos.com.ua/article/390798
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господарств і провели нараду з представниками аграрного бізнесу Херсонщини. 

Зазначено, що після деокупації правобережжя одним із першочергових завдань 

стало розмінування сільськогосподарських земель. За понад три роки 

обстежено понад 453 тис. га полів, що становить близько 90 % від загальної 

площі. Під час робочої поїздки наголошувалося, що попереду залишається 

значний обсяг робіт із відновлення сільськогосподарських підприємств, техніки 

та обсягів врожаю. Окремою темою обговорення стало фінансування 

проєктів зрошення для Херсонщини, де відновлення меліорації є базовою 

умовою відновлення сільськогосподарського виробництва. На рівні уряду 

опрацьовується механізм підвищення рівня компенсації до 80 % та збільшення 

граничної суми підтримки. Текст: https://www.golos.com.ua/article/390809 

100. Розширення співпраці з парламентами держав Африки: 

відбулася зустріч голів комітетів у закордонних справах парламентів 

України та Нігерії [Електронний ресурс] / Прес-служба Апарату Верхов. 

Ради України // Голос України. – 2026. – 1 квіт. [№ 564]. – Електрон. дані. 

Повідомлено, що 30 березня голова Комітету Верховної Ради України (ВР 

України) з питань зовнішньої політики та міжпарламентського 

співробітництва Олександр Мережко провів зустріч із Головою Комітету у 

закордонних справах Палати представників Національної Асамблеї 

Федеративної Республіки Нігерія Олуволе Бусайо Оке. Захід відбувся в режимі 

відеоконференції. Співрозмовники обговорили глобальні виклики для України та 

держав Сахелю, поточну безпекову та гуманітарну ситуацію в Україні, 

необхідність зміцнення санкційної політики щодо держави-агресора для 

припинення збройної агресії та співпрацю в межах міжнародних організацій. 

Окрему увагу приділили обговоренню українсько-нігерійського економічного 

співробітництва, зокрема в освітній, науково-технічній та аграрній сферах, а 

також шляхам поглиблення міжпарламентського діалогу та обміну візитами. 

Текст: https://www.golos.com.ua/article/390760 

https://www.golos.com.ua/article/390809
https://www.golos.com.ua/article/390760
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101. Синицін М. Кожна сьома оселя в Україні пошкоджена або 

знищена: нардеп запропонував надавати житло у кредит на 25 років 

[Електронний ресурс] / Микита Синицін // Fakty.ua : [вебсайт]. – 2026. –  

8 квіт. — Електрон. дані. Зазначено, що нинішнього року українці стали 

набагато частіше купувати житло в кредит, але з огляду на масштаби 

руйнувань житлового фонду це мало допомагає. Так, станом на кінець 2025 р. 

збитки житловому фонду оцінюються у 61,1 млрд доларів, а 14 % всього 

житла у країні пошкоджено або зруйновано. Такі дані навів народний депутат 

України Данило Гетманцев у своєму блозі для «Нового часу». Причому за 

даними Світового банку, кожен третій українець перебуває у категорії бідних 

і купити житло за накопичення тепер можуть одиниці, а іпотека стає 

безальтернативною. За словами політика, держпрограма «єОселя» — це 

крапля у морі: вона була запущена восени 2022 р., через неї було видано  

24,6 тис. кредитів на 42,8 млрд грн. На його думку, потрібна комплексна 

національна програма відновлення та реновації, яка змінить саму логіку 

процесу. Розглянуто основні кроки цієї програми. Текст: https://fakty.ua/469946-

kazhdoe-sedmoe-zhilicshe-v-ukraine-povrezhdeno-ili-unichtozheno-nardep-

predlozhil-predostavlyat-nedvizhimost-v-kredit-na-25-let 

102. Тарас Тарасенко: Оцифрування трудових книжок полегшить і 

пришвидшить роботу з Пенсійним фондом [Електронний ресурс] / Прес-

служба Апарату Верхов. Ради України // Голос України. – 2026. – 3 квіт. 

 [№ 566]. – Електрон. дані. Як розповів член фракції «Слуга Народу», член 

парламентського Комітету соціальної політики та захисту прав ветеранів 

Тарас Тарасенко, в Україні добігає кінця процес оцифрування трудових 

книжок, який розпочався ще п’ять років тому. «За цей час проведено великий 

обсяг роботи, а сучасні дані вже передаються повністю в електронному 

форматі. Це дуже зручно і полегшує роботу Пенсійного фонду, який зараз має 

велике навантаження, зокрема через виплати для ВПО, через обрахування 

великого об'єму пенсій і через велику кількість судових справ щодо обмеження 

https://fakty.ua/469946-kazhdoe-sedmoe-zhilicshe-v-ukraine-povrezhdeno-ili-unichtozheno-nardep-predlozhil-predostavlyat-nedvizhimost-v-kredit-na-25-let
https://fakty.ua/469946-kazhdoe-sedmoe-zhilicshe-v-ukraine-povrezhdeno-ili-unichtozheno-nardep-predlozhil-predostavlyat-nedvizhimost-v-kredit-na-25-let
https://fakty.ua/469946-kazhdoe-sedmoe-zhilicshe-v-ukraine-povrezhdeno-ili-unichtozheno-nardep-predlozhil-predostavlyat-nedvizhimost-v-kredit-na-25-let
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обсягу пенсій. Електронний формат дозволяє швидше обробляти дані та 

швидше надавати громадянам відповіді», - зазначив політик. Він додав, що 

наразі єдиним проблемним питанням залишається оцифрування трудових 

книжок деяких наших захисників і захисниць. Текст: 

https://www.golos.com.ua/article/390786 

103. Ткачук С. Фінансовий моніторинг чиновників хочуть 

скоротити до 3 років: що пропонують у Раді, — нардепка [Електронний 

ресурс] / Софія Ткачук // Focus.ua : [вебсайт]. – 2026. – 7 квіт. — Електрон. 

дані. Як повідомила народна депутатка від ”Слуги народу” (”СН”) Ольга 

Василевська-Смаглюк на своїй сторінці в Telegram, до законопроєкту  

№ 15112-1, що загалом стосується змін до Податкового кодексу щодо 

оподаткування електронної торгівлі, вставили норму про обмеження статусу 

національних публічних діячів, які підлягають пожиттєвому фінансовому 

моніторингу до трьох років після дати закінчення повноважень. Крім того, 

документ уточнює перелік осіб, прирівняних до тих, що виконують функції 

держави або місцевого самоврядування. Серед них — члени наглядових рад 

держбанків, представники органів аудиторського нагляду, посадовці 

Аудиторської палати, а також керівництво органів, що відповідають за 

якість вищої освіти та психічне здоров’я. Вказано, що нові правила стосовно 

дистанційного продажу товарів запрацюють не раніше 01.01.2027 після 

ухвалення відповідного рішення Кабінетом Міністрів України (КМ України). 

Текст: https://focus.ua/uk/economics/749835-finmonitoring-chinovnikiv-obmezhat-

3-rokami-detali-zakonoproyektu-15112-1 

104. ТЦК перейменують і розділять функції - нардеп Костенко 

[Електронний ресурс] // Газета по-українськи. – 2026. – 8 квіт. – Електрон. 

дані. У коментарі «LIGA.net» народний депутат України Роман Костенко 

повідомив, що у Міністерстві оборони України (МО України) розглядають 

можливість розділення функцій територіальних центрів комплектування та 

соціальної підтримки (ТЦК та СП). Йдеться про відокремлення соціальних 

https://www.golos.com.ua/article/390786
https://focus.ua/uk/economics/749835-finmonitoring-chinovnikiv-obmezhat-3-rokami-detali-zakonoproyektu-15112-1
https://focus.ua/uk/economics/749835-finmonitoring-chinovnikiv-obmezhat-3-rokami-detali-zakonoproyektu-15112-1
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функцій від процесу мобілізації. Після цього відповідні підрозділи можуть 

розмістити в різних будівлях. Водночас народний депутат висловив сумнів, що 

зміна назв або структури суттєво вплине на ефективність мобілізації.Серед 

інших ідей, які обговорюються, - можливе залучення Національної поліції до 

процесу мобілізації. За словами Р. Костенка, правоохоронці не підтримують 

таку ініціативу. Текст: https://gazeta.ua/articles/life/_zmini-u-tck-nardep-kostenko-

rozpoviv-pro-plani/1247948 

105. Українська делегація в Страсбурзі: обговорили безпечні 

повоєнні вибори [Електронний ресурс] / Прес-служба Апарату Верхов. Ради 

України // Голос України. – 2026. – 7 квіт. [№ 568]. – Електрон. дані. 

Повідомлено, що 2 квітня представники Комітету Верховної Ради України (ВР 

України) з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, 

регіонального розвитку та містобудування взяли участь у другому дні 

 V Діалогу високого рівня в Страсбурзі (Франція). Зауважено, що захід став 

провідною платформою для інклюзивного діалогу, спрямованого на вироблення 

консолідованої стратегії зміцнення інституційної стійкості української 

демократії, а також узгодження ключових засад проведення безпечних і 

демократичних повоєнних виборів. Програма другого дня була присвячена 

комплексному аналізу викликів для майбутніх виборів, пошуку шляхів їх 

подолання. Важливим сигналом для європейських колег стала консолідована 

позиція представників всіх парламентських фракцій і груп у питанні 

неможливості проведення виборів до завершення повномасштабної війни та 

досягнення сталого миру. Парламентарі наголосили, що безпекові загрози не 

дозволяють гарантувати дотримання фундаментальних виборчих стандартів, 

зокрема: безпеки виборців, забезпечення вільної агітації та рівного доступу до 

медіа. Текст: https://www.golos.com.ua/article/390797 

106. Юлія Гришина: В Україні потрібно формувати культуру 

використання гаджетів і загалом культуру поводження у цифровому 

середовищі [Електронний ресурс] / Прес-служба Апарату Верхов. Ради 

https://gazeta.ua/articles/life/_zmini-u-tck-nardep-kostenko-rozpoviv-pro-plani/1247948
https://gazeta.ua/articles/life/_zmini-u-tck-nardep-kostenko-rozpoviv-pro-plani/1247948
https://www.golos.com.ua/article/390797
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України // Голос України. – 2026. – 7 квіт. [№ 568]. – Електрон. дані. Як 

розповіла членкиня фракції «Слуга Народу», голова підкомітету з питань 

вищої освіти парламентського Комітету з питань освіти, науки та інновацій 

Юлія Гришина, у парламенті зареєстровано законопроєкт, який передбачає 

заборону використання під час уроків телефонів, планшетів і смартгодинників, 

окрім освітніх або медичних потреб. Вона зауважила, що при цьому відповідне 

питання можна врегулювати на рівні рішення педагогічної ради навчального 

закладу. Водночас основну увагу сьогодні слід зосередити на формуванні в 

суспільстві культури використання гаджетів. Політикиня додала, що питання 

про заборону використання гаджетів сьогодні є достатньо чутливим для 

нашого суспільства, і не всі батьки погодяться з такими обмеженнями. «Не 

треба забувати, що Україна перебуває у стані війни, збройної агресії росії. 

Тому наявність у дитини телефона для того, щоб швидко з нею зв’язатися, - 

це ще й про безпеку», - наголосила народна депутатка. Текст: 

https://www.golos.com.ua/article/390805 

107. Юлія Овчинникова: Україна і Велика Британія обговорюють 

стратегічне партнерство у сфері експертизи із «зеленого» фінансування та 

вуглецевих проєктів [Електронний ресурс] / Прес-служба Апарату Верхов. 

Ради України // Голос України. – 2026. – 3 квіт. [№ 566]. – Електрон. дані. 

Як розповіла членкиня фракції «Слуга Народу», членкиня парламентського 

Комітету з питань екологічної політики та природокористування Юлія 

Овчинникова, делегація депутатів Верховної Ради України (ВР України) взяла 

участь у заході в Палаті Лордів Великої Британії, який був присвячений 

«зеленому» фінансуванню та вуглецевим ринкам. Сторони обговорили 

можливості стратегічного партнерства, у якому Велика Британія може 

забезпечити експертизу із «зеленого» фінансування, а Україна пропонує 

масштабні та якісні вуглецеві проєкти. За словами народної обраниці, це 

стратегічно важливий напрямок для співпраці з Великою Британією, і вже 

сьогодні ведуться перемовини з деякими регіонами України. «По-перше, це 

https://www.golos.com.ua/article/390805
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гарантує сталий розвиток регіону, залученого до проєкту, по-друге, це 

розширення і масштабування крос-секторальної співпраці з Великою 

Британією. Також це додаткові робочі місця і загальний розвиток нашої 

країни. Сподіваємося, що такі проєкти запрацюють, і для цього робиться все 

можливе на рівні міжпарламентської співпраці, а також кооперації на рівні 

наших урядів та громад», - наголосила Ю. Овчинникова. Текст: 

https://www.golos.com.ua/article/390787 

Див. також: 14, 20, 21, 24, 32-33, 37-38, 42, 51, 53-54, 56, 57-58, 60-63, 67, 
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